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調査手法  インターネット調査

対象者条件
 全国20～59歳男女
 美容師または理容師免許を保有
 ヘアサロン勤務経験が半年以上

サンプル割付・
回収数

 本調査：679人 ※SCRでの出現率をもとにウェイトバックを実施

実査期間
 スクリーニング：2017年2月22日～2017年2月28日
 本調査：2017年2月27日～2017年3月2日

割付セル 個別条件
回収

サンプル数
WB後
サンプル数

①休眠美容師かつ復職意向あり
(他業界就業中)

ヘアサロン勤務を
辞めてから1年以上

理美容師
復職意向あり

現在他業界で
就業中

148 ⇒ 152 

②休眠美容師かつ復職意向あり
(無職)

現在無職 119 ⇒ 128 

③休眠美容師かつ復職意向なし
(他業界就業中) 理美容師

復職意向なし

現在他業界で
就業中

206 ⇒ 214 

④休眠美容師かつ復職意向なし
(無職)

現在無職 125 ⇒ 127 

⑤復職美容師
・理美容師に復職した時期が直近10年以内
・休職後に自分でサロンを探して復帰した

41 ⇒ 22 

⑥現職美容師かつ離職意向あり
・現在ヘアサロン勤務中
・理美容師離職意向あり

40 ⇒ 35 
(人)



～1.SCR結果～
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SCR結果①
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■性別 ■年齢

n=

10,000 50.4 49.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性

n= 平均(才)

10,000 40.85.0 15.0 11.5 13.8 14.9 14.9 14.1 10.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20才～

24才

25才～

29才

30才～

34才

35才～

39才

40才～

44才

45才～

49才

50才～

54才

55才～

59才

n=

北

海

道

青

森

県

岩

手

県

宮

城

県

秋

田

県

山

形

県

福

島

県

茨

城

県

栃

木

県

群

馬

県

埼

玉

県

千

葉

県

東

京

都

神

奈

川

県

新

潟

県

富

山

県

石

川

県

福

井

県

山

梨

県

長

野

県

岐

阜

県

静

岡

県

愛

知

県

三

重

県

滋

賀

県

京

都

府

大

阪

府

兵

庫

県

奈

良

県

和

歌

山

県

鳥

取

県

島

根

県

岡

山

県

広

島

県

山

口

県

徳

島

県

香

川

県

愛

媛

県

高

知

県

福

岡

県

佐

賀

県

長

崎

県

熊

本

県

大

分

県

宮

崎

県

鹿

児

島

県

沖

縄

県

10,000 5.4 0.7 0.6 1.9 0.8 0.7 1.2 1.7 1.3 1.2 5.9 5.1 12.8 8.5 1.8 0.8 0.8 0.4 0.4 1.4 1.3 2.3 6.6 1.2 1.0 2.0 8.9 5.2 1.0 0.7 0.5 0.4 1.5 2.1 0.8 0.4 0.9 1.0 0.3 3.9 0.5 0.8 0.8 0.6 0.7 0.8 0.8

(％)

全体

0%

5%

10%

15%

■居住地

n=

10,000 41.8 58.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

未婚 既婚

10,000 50.9 49.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子供なし 子供あり■未既婚 ■子供



※「全体」スコアで降順ソート

n=

専

業

主

婦

(

主

夫

)

会

社

員

(

事

務

系

)

パ

ー

ト

・

ア

ル

バ

イ

ト

会

社

員

(

そ

の

他

)

会

社

員

(

技

術

系

)

自

営

業

公

務

員

自

由

業

経

営

者

・

役

員 学

生

そ

の

他

無

職

10,000 17.7 16.4 15.4 15.3 14.0 5.4 4.1 1.7 1.2 - 3.2 5.6

(％)

全体

0%

5%

10%

15%

20%

SCR結果②
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■職業

n= 平均(万円)

10,000 579.86.1 19.3 21.9 14.3 7.8 3.92.2
1.0

0.6

9.9 13.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

200万円

未満

200～

400万円

未満

400～

600万円

未満

600～

800万円

未満

800～

1000万円

未満

1000～

1200万円

未満

1200～

1500万円

未満

1500～

2000万円

未満

2000

万円

以上

わからない 無回答

■世帯年収 ■個人年収

n= 平均(万円)

10,000 329.833.9 21.8 14.3 6.2
2.8

1.1

0.5

0.3

0.2

5.6 13.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

200万円

未満

200～

400万円

未満

400～

600万円

未満

600～

800万円

未満

800～

1000万円

未満

1000～

1200万円

未満

1200～

1500万円

未満

1500～

2000万円

未満

2000

万円

以上

わからない 無回答

※「全体」スコアで降順ソート

n=

中

小

企

業

診

断

士

社

会

保

険

労

務

士

介

護

福

祉

士

登

録

販

売

者

（

医

薬

品

）

薬

剤

師

調

理

師

栄

養

士

管

理

栄

養

士

理

容

師

美

容

師

管

理

美

容

師

ネ

イ

リ

ス

ト

技

能

検

定

ネ

イ

ル

ス

ペ

シ

ャ

リ

ス

ト

技

能

検

定

日

本

メ

イ

ク

ア

ッ

プ

技

能

検

定

協

会

認

定

エ

ス

テ

テ

ィ

シ

ャ

ン

着

付

け

技

能

士

ビ

ュ

ー

テ

ィ

コ

ー

デ

ィ

ネ

ー

タ

ー

技

能

検

定

こ

の

中

に

保

有

し

て

い

る

資

格

は

な

い

10,000 0.4 0.6 1.9 0.5 0.7 1.8 1.3 0.5 0.5 0.9 0.2 0.5 0.2 0.2 0.3 0.4 0.1 91.6

(％)

全体

0%

20%

40%

60%

80%

100%

■保有資格



SCR結果③
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■理美容師就業状況
（理美容師資格保有者のみ）

n= 平均(年)

64 8.96.3 9.4 18.8 7.8 12.5 15.6 12.5 10.9 6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

半年

未満

半年～

1年未満

1年～

3年未満

3年～

5年未満

5年～

10年未満

10年～

15年未満

15年～

20年未満

20年

以上

わからない/

覚えていない

n= 平均(年)

16 7.36.3 18.8 18.8 6.3 12.5 25.0 6.3 6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

半年

未満

半年～

1年未満

1年～

3年未満

3年～

5年未満

5年～

10年未満

10年～

15年未満

15年～

20年未満

20年

以上

わからない/

覚えていない

■休職期間
（休眠・復職理美容師のみ）

■復職してからの期間
（復職美容師のみ）

n=

126 52.4% 38.1%

■■
現職

計

■■
休職

計

39.7 12.7 20.6 17.5 1.6 7.1 0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現職理美容師

(休職経験なし)

現職理美容師

(休職経験あり)

休眠理美容師

(他業界就業中)

休眠理美容師

(無職)

理美容師経験なし

(他業界就業中)

理美容師経験なし

(無職)

その他



SCR結果④
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■理美容師歴
（休眠・復職理美容師のみ）

■復職意向
（休眠理美容師のみ）

■復職活動の有無
（休眠理美容師のみ）

n= 平均(年)

64 8.4

1.6

3.1 15.6 17.2 31.3 15.6 7.8 7.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

半年

未満

半年～

1年未満

1年～

3年未満

3年～

5年未満

5年～

10年未満

10年～

15年未満

15年～

20年未満

20年

以上

わからない/

覚えていない

n=

48 45.8%

■■
意向あり

計

16.7 29.2 54.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

復職したい 条件次第では復職したい 復職したくない

n=

22 27.3 31.8 31.8 9.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現在

行っている

以前行っていたが、

現在は行っていない

行ったことはない

（今後行う予定がある）

行ったことはない

（今後行う予定もない）



～2.本調査結果～
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性別・年齢
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復職意向に関わらず女性が8割、男性が2割。他業界就業中は男性が多め
復職意向ありの平均年齢は38.2歳と、復職意向なしの42.8歳よりも若干若い
現職美容師・離職意向ありは男性が5割以上と多め

n=

679

281

他業界で就業中 152

無職 128

341

他業界で就業中 214

無職 127

22

35

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

22.8

23.0

31.1

13.4

19.1

26.7

6.4

26.8

55.0

77.2

77.0

68.9

86.6

80.9

73.3

93.6

73.2

45.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性

n= 平均(才)

679 40.6

281 38.2

他業界で就業中 152 39.6

無職 128 36.5

341 42.8

他業界で就業中 214 42.7

無職 127 43.0

22 36.8

35 40.9

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

2.9

3.4

4.1

2.5

1.8

1.9

1.6

2.4

10.0

14.5

18.8

15.5

22.7

10.5

8.7

13.6

29.3

10.0

14.3

20.0

14.9

26.1

9.7

10.2

8.8

19.5

10.0

16.3

18.3

18.9

17.6

14.8

17.5

10.4

19.5

12.5

15.0

13.0

16.2

9.2

16.9

17.0

16.8

7.3

17.5

11.0

7.5

8.1

6.7

14.2

15.5

12.0

4.9

12.5

17.0

12.7

14.9

10.1

20.8

18.0

25.6

12.2

17.5

8.9

6.3

7.4

5.0

11.2

11.2

11.2

4.9

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20才～

24才

25才～

29才

30才～

34才

35才～

39才

40才～

44才

45才～

49才

50才～

54才

55才～

59才

■性別 ■年齢



居住地【地域】
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復職意向によるエリア差はない
復職美容師は｢中部地方｣｢近畿地方｣がともに27％と多め

n=

679

281

他業界で就業中 152

無職 128

341

他業界で就業中 214

無職 127

22

35

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

6.3

5.3

4.1

6.7

7.0

7.8

5.6

7.3

7.5

7.7

9.4

8.1

10.9

7.0

8.7

4.0

2.4

5.0

30.7

31.0

35.1

26.1

30.2

27.2

35.2

22.0

40.0

17.5

16.5

16.9

16.0

17.8

16.5

20.0

26.8

17.5

21.2

19.5

16.9

22.7

22.4

24.3

19.2

26.8

20.0

5.1

5.2

6.1

4.2

5.4

5.3

5.6

7.3

2.7

3.7

4.1

3.4

1.8

1.5

2.4

5.0

8.6

9.4

8.8

10.1

8.5

8.7

8.0

7.3

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

北海道 東北

地方

関東

地方

中部

地方

近畿

地方

中国

地方

四国

地方

九州

地方



居住地【都道府県】
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n=

北

海

道

青

森

県

岩

手

県

宮

城

県

秋

田

県

山

形

県

福

島

県

茨

城

県

栃

木

県

群

馬

県

埼

玉

県

千

葉

県

東

京

都

神

奈

川

県

新

潟

県

富

山

県

石

川

県

福

井

県

山

梨

県

長

野

県

岐

阜

県

静

岡

県

愛

知

県

三

重

県

滋

賀

県

京

都

府

大

阪

府

兵

庫

県

奈

良

県

和

歌

山

県

鳥

取

県

島

根

県

岡

山

県

広

島

県

山

口

県

徳

島

県

香

川

県

愛

媛

県

高

知

県

福

岡

県

佐

賀

県

長

崎

県

熊

本

県

大

分

県

宮

崎

県

鹿

児

島

県

沖

縄

県

679 6.3 0.9 1.2 2.6 0.9 0.7 1.4 1.9 1.8 1.8 4.7 5.9 9.5 5.3 1.8 0.5 1.0 0.4 1.1 1.5 2.6 1.7 5.5 1.3 1.3 1.9 10.6 4.9 1.8 0.8 - 0.8 1.2 2.4 0.8 0.8 0.9 0.6 0.5 4.3 0.3 0.8 0.7 0.8 0.4 0.5 0.9

281 5.3 1.5 0.8 4.5 0.4 0.8 1.5 1.1 2.6 1.1 4.5 7.1 9.3 5.2 1.5 0.4 0.4 - 0.8 1.9 2.6 2.2 6.4 0.4 1.1 2.6 9.8 3.4 1.9 0.8 - 0.8 1.1 3.0 0.4 1.1 1.5 0.4 0.8 4.9 0.8 0.8 0.4 0.7 0.4 0.4 1.1

他業界で就業中 152 4.1 2.7 - 2.7 - 0.7 2.0 1.4 2.0 1.4 5.4 7.4 11.5 6.1 1.4 0.7 - - - 2.7 2.0 3.4 6.8 - 1.4 4.1 6.8 2.7 2.0 - - 0.7 1.4 4.1 - 0.7 2.7 - 0.7 4.7 - 0.7 0.7 1.4 0.7 - 0.7

無職 128 6.7 - 1.7 6.7 0.8 0.8 0.8 0.8 3.4 0.8 3.4 6.7 6.7 4.2 1.7 - 0.8 - 1.7 0.8 3.4 0.8 5.9 0.8 0.8 0.8 13.4 4.2 1.7 1.7 - 0.8 0.8 1.7 0.8 1.7 - 0.8 0.8 5.0 1.7 0.8 - - - 0.8 1.7

341 7.0 0.6 1.8 1.2 1.2 0.6 1.5 2.1 0.9 2.1 4.2 5.1 9.7 6.0 1.8 0.3 1.5 0.6 1.5 1.2 2.4 1.5 4.8 2.1 1.2 1.5 10.9 6.0 1.8 0.9 - 0.9 1.5 1.8 1.2 0.6 0.3 0.6 0.3 3.9 - 0.9 0.9 0.9 0.3 0.6 0.9

他業界で就業中 214 7.8 1.0 2.4 1.0 1.9 0.5 1.9 1.5 0.5 1.9 4.9 4.4 8.7 5.3 1.9 0.5 2.4 0.5 - 1.5 2.4 0.5 4.4 2.4 1.5 1.5 13.1 5.8 1.5 1.0 - 0.5 1.9 1.9 1.0 - 0.5 0.5 0.5 3.9 - 1.0 1.5 1.0 - 1.0 0.5

無職 127 5.6 - 0.8 1.6 - 0.8 0.8 3.2 1.6 2.4 3.2 6.4 11.2 7.2 1.6 - - 0.8 4.0 0.8 2.4 3.2 5.6 1.6 0.8 1.6 7.2 6.4 2.4 0.8 - 1.6 0.8 1.6 1.6 1.6 - 0.8 - 4.0 - 0.8 - 0.8 0.8 - 1.6

22 7.3 - - 2.4 - - - 2.4 2.4 - 2.4 - 12.2 2.4 - 7.3 2.4 - - 4.9 4.9 2.4 2.4 2.4 2.4 2.4 17.1 4.9 - - - - - 7.3 - - - - - 4.9 - - - - 2.4 - -

35 7.5 - - - 2.5 2.5 - 5.0 2.5 5.0 12.5 7.5 7.5 - 5.0 - - 2.5 - - 2.5 - 7.5 - 2.5 - 10.0 5.0 2.5 - - - - - - - 2.5 2.5 - 2.5 - - 2.5 - - - -

(％)

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

0%

5%

10%

15%

20%

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



37.1

29.8

37.8

20.2

40.8

43.7

36.0

51.2

50.0

62.9

70.2

62.2

79.8

59.2

56.3

64.0

48.8

50.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子供なし 子供あり

未既婚・子供の有無

12
株式会社リクルートライフスタイル © RECRUIT LIFESTYLE Co.LTD 不許複製

復職意向ありは7割強が既婚者で、約7割が子あり。復職意向なしは7割弱が
既婚者で、約6割が子あり。復職意向に関わらず｢無職｣は子ありが多い

復職美容師は6割が既婚者で、約5割が子あり

n=

679

281

他業界で就業中 152

無職 128

341

他業界で就業中 214

無職 127

22

35

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

30.6

25.2

34.5

14.3

32.7

38.8

22.4

39.0

47.5

69.4

74.8

65.5

85.7

67.3

61.2

77.6

61.0

52.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

未婚 既婚

■未既婚 ■子供の有無



職業

13
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休眠美容師・他業界で就業中のうち4割弱はパート・アルバイト
現職美容師・離職意向ありは自営業が4割強と多め

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※「全体」スコアで降順ソート

n=

専

業

主

婦

(

主

夫

)

パ

ー

ト

・

ア

ル

バ

イ

ト

会

社

員

(

そ

の

他

)

自

営

業

会

社

員

(

事

務

系

)

会

社

員

(

技

術

系
)

経

営

者

・

役

員

自

由

業

公

務

員

学

生

そ

の

他

無

職

無

回

答

679 25.9 21.0 15.0 6.4 6.0 3.8 1.8 1.1 0.8 - 4.7 2.2 11.3

281 34.6 20.2 13.2 4.0 3.3 2.9 1.5 0.4 0.7 - 4.8 1.2 13.2

他業界で就業中 152 - 37.2 24.3 7.4 6.1 5.4 2.7 0.7 1.4 - 6.8 - 8.1

無職 128 75.6 - - - - - - - - - 2.5 2.5 19.3

341 21.7 23.2 15.2 4.3 8.5 2.7 2.4 1.2 0.9 - 4.8 3.3 11.7

他業界で就業中 214 - 36.9 24.3 6.8 13.6 4.4 3.9 1.9 1.5 - 2.9 1.0 2.9

無職 127 58.4 - - - - - - - - - 8.0 7.2 26.4

22 12.2 24.4 29.3 9.8 2.4 17.1 - 2.4 - - - 2.4 -

35 5.0 5.0 17.5 45.0 5.0 12.5 - 5.0 - - 5.0 - -

(％)

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

0%

10%

20%

30%

40%

50%
全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり



年収

14
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世帯年収・個人年収ともに、復職意向ありがなしを上回る

■世帯年収 ■個人年収

n= 平均(万円）

679 499.9

281 514.9

他業界で就業中 152 532.8

無職 128 492.7

341 491.5

他業界で就業中 214 491.6

無職 127 491.3

22 518.6

35 447.0

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

7.5

8.5

11.5

5.0

6.9

6.3

8.0

2.4

7.5

29.6

28.5

27.7

29.4

28.7

31.1

24.8

34.1

45.0

23.8

21.5

16.2

27.7

26.2

23.8

30.4

29.3

15.0

10.0

11.9

14.2

9.2

9.3

8.3

11.2

4.9

5.0

6.7

6.7

7.4

5.9

6.7

7.3

5.6

9.8

5.0

2.3

2.6

3.4

1.7

2.1

2.4

1.6

2.4

2.5

0.8

0.7

1.4

0.9

1.0

0.8

1.1

1.5

1.4

1.7

0.6

1.0

2.4

2.5

0.5

0.7

1.4

0.3

0.8

6.8

4.9

4.7

5.0

7.9

7.8

8.0

4.9

12.5

10.9

12.4

10.8

14.3

10.3

11.2

8.8

9.8

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

200万円

未満

200～

400万円

未満

400～

600万円

未満

600～

800万円

未満

800～

1000万円

未満

1000～

1200万円

未満

1200～

1500万円

未満

1500～

2000万円

未満

2000万円

以上

わからない 無回答

n= 平均(万円）

424 283.9

152 302.0

152 302.0

0 -

214 272.0

214 272.0

0 -

22 294.6

35 269.7

32.0

35.8

35.8

30.6

30.6

26.8

27.5

39.0

31.1

31.1

43.2

43.2

46.3

42.5

9.4

9.5

9.5

9.2

9.2

9.8

10.0

3.3

5.4

5.4

1.5

1.5

7.3

2.5

1.7

3.4

3.4

1.0

1.0

0.2

0.7

0.7

0.2

0.7

0.7

0.2

0.5

0.5

10.5

10.8

10.8

11.2

11.2

9.8

5.0

3.5

2.7

2.7

2.9

2.9

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

200万円

未満

200～

400万円

未満

400～

600万円

未満

600～

800万円

未満

800～

1000万円

未満

1000～

1200万円

未満

1200～

1500万円

未満

1500～

2000万円

未満

2000万円

以上

わからない 無回答



保有資格

15
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理美容師以外の資格では｢ネイリスト技能検定｣｢管理美容師｣が1割程度
復職意向による資格保有率の差はない

ミルトークSQ1 次にあげる各種の資格の中で、あなたが保有しているものをお知らせください。(いくつでも)
※「全体」スコアで降順ソート

n=

美

容

師

理

容

師

ネ

イ

リ

ス

ト

技

能

検

定

管

理

美

容

師

日

本

メ

イ

ク

ア

ッ

プ

技

能

検

定

着

付

け

技

能

士

介

護

福

祉

士

調

理

師

協

会

認

定

エ

ス

テ

テ

ィ

シ

ャ

ン

ビ

ュ

ー

テ

ィ

コ

ー

デ

ィ

ネ

ー

タ

ー

技

能

検

定

ネ

イ

ル

ス

ペ

シ

ャ

リ

ス

ト

技

能

検

定

栄

養

士

中

小

企

業

診

断

士

登

録

販

売

者

（

医

薬

品

）

管

理

栄

養

士

社

会

保

険

労

務

士

薬

剤

師

こ

の

中

に

保

有

し

て

い

る

資

格

は

な

い

679 82.3 19.9 10.6 10.5 5.6 4.8 3.1 2.8 2.4 1.5 1.2 1.1 1.1 0.9 0.7 0.5 0.4 -

281 84.0 18.2 15.1 13.8 6.7 5.6 4.1 3.4 3.8 3.0 2.2 1.9 2.2 0.7 1.5 1.1 0.7 -

他業界で就業中 152 79.7 23.6 12.2 14.2 8.1 4.7 6.1 2.7 3.4 3.4 2.7 1.4 3.4 1.4 0.7 1.4 1.4 -

無職 128 89.1 11.8 18.5 13.4 5.0 6.7 1.7 4.2 4.2 2.5 1.7 2.5 0.8 - 2.5 0.8 - -

341 83.1 18.5 7.2 6.7 4.8 4.5 2.4 2.1 1.5 0.3 0.3 0.3 - 1.2 - - - -

他業界で就業中 214 81.6 20.9 6.8 7.8 3.4 4.4 2.4 2.9 1.9 0.5 - 0.5 - 1.0 - - - -

無職 127 85.6 14.4 8.0 4.8 7.2 4.8 2.4 0.8 0.8 - 0.8 - - 1.6 - - - -

22 82.9 19.5 14.6 19.5 12.2 4.9 4.9 4.9 2.4 2.4 2.4 2.4 4.9 - 2.4 2.4 2.4 -

35 60.0 47.5 5.0 15.0 - - - 2.5 - - - 2.5 - - - - - -

(％)

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



ヘアサロン就業状況

16
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ミルトークSQ2 美容師または理容師の資格を保有している方にお伺いします。以下の中で、あなたご自身にあてはまるものをお知らせください。
※ヘアサロンには、美容室、理容室の両方を含めてお考えください(他の質問でも同様です)。

n=679

(%)

現職理美容師

（休職経験なし）

5.1

現職理美容師

（休職経験あり）

3.3

休眠理美容師

（他業界就業中）

54.0

休眠理美容師

（無職）

37.6



休職期間

17
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復職意向ありは、約4割が5年未満。15年以上が2割程度
一方、復職意向なしは、5年未満は15％に留まり、15年以上が5割以上存在

ミルトークSQ3 あなたが最後に勤めたヘアサロンを辞めてから(休職してから)、どのくらいの期間が経っていますか。
※ヘアサロン勤務を休職した経験があり、現在ヘアサロンに復職している方は、 休職前に最後に勤めたヘアサロンを辞めてから(休職してから)、 復職するまでの期間をお知らせください。
※ヘアサロン勤務を休職した経験があり、現在ヘアサロンに復職している方は、復職してからどのくらいの期間が経っているかもお知らせください。
【ヘアサロン勤務を辞めてから(休職してから)、今まで(復職まで)の期間】

n= 平均(年)

679 12.1

281 9.6

他業界で就業中 152 10.3

無職 128 8.8

341 14.7

他業界で就業中 214 14.5

無職 127 15.0

22 2.6

35 -

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

0.9

26.8

0.8

24.4

10.7

13.5

11.5

16.0

7.9

8.3

7.2

19.5

15.5

25.6

21.6

30.3

7.3

7.3

7.2

14.6

17.3

23.1

26.4

19.3

13.0

13.1

12.8

9.8

17.4

15.0

14.9

15.1

20.3

21.4

18.4

4.9

12.9

8.2

8.8

7.6

17.5

17.0

18.4

24.4

14.5

16.9

11.8

34.1

33.0

36.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

半年

未満

半年～

1年未満

1年～

3年未満

3年～

5年未満

5年～

10年未満

10年～

15年未満

15年～

20年未満

20年

以上



復職期間

18
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ミルトークSQ3 あなたが最後に勤めたヘアサロンを辞めてから(休職してから)、どのくらいの期間が経っていますか。
※ヘアサロン勤務を休職した経験があり、現在ヘアサロンに復職している方は、休職前に最後に勤めたヘアサロンを辞めてから(休職してから)、 復職するまでの期間をお知らせください。
※ヘアサロン勤務を休職した経験があり、現在ヘアサロンに復職している方は、復職してからどのくらいの期間が経っているかもお知らせください。
【ヘアサロン勤務に復職してから今までの期間】

n= 平均(年)

22 1.9

0 -

他業界で就業中 0 -

無職 0 -

0 -

他業界で就業中 0 -

無職 0 -

22 1.9

0 -

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

14.6

14.6

31.7

31.7

24.4

24.4

29.3

29.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

半年

未満

半年～

1年未満

1年～

3年未満

3年～

5年未満

5年～

10年未満

10年～

15年未満

15年～

20年未満

20年

以上



復職意向

19
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全体の5割弱が復職意向あり
そのうち約4割は｢条件次第では復職したい｣と回答

ミルトークSQ5 現在美容師または理容師としてヘアサロンで働いていない方に伺います。あなたは、美容師または理容師として、ヘアサロンに復職したいと思いますか。最もあてはまるものをひとつお知らせください。

n=

622 45.1%

281 100.0%

他業界で就業中 152 100.0%

無職 128 100.0%

341 0.0%

他業界で就業中 214 0.0%

無職 127 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

■■
意向あり

計

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

6.8

15.1

10.1

21.0

38.3

84.9

89.9

79.0

54.9

100.0

100.0

100.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

復職したい 条件次第では復職したい 復職したくない



復職活動の有無

20
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復職意向ありのうち34％は復職をするための活動を行った経験があり、36％は
今後行う予定がある。7割が何らかしらの行動を起こす意識がある

ミルトークSQ6 美容師または理容師として、ヘアサロンに復職したい方に伺います。あなたは現在、美容師または理容師として復職するための活動を行っていますか。最もあてはまるものをひとつお知らせください。

n=

281

281

他業界で就業中 152

無職 128

0

他業界で就業中 0

無職 0

0

0

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

5.2

5.2

7.4

2.5

29.1

29.1

32.4

25.2

36.1

36.1

29.1

44.5

29.5

29.5

31.1

27.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現在

行っている

以前行っていたが、

現在は行っていない

行ったことはない

（今後行う予定がある）

行ったことはない

（今後行う予定もない）



n=

配

偶

者

・

パ

ー

ト

ナ

ー

【

子

ど

も

】

乳

児

（

～

満

1

歳

未

満

）

【

子

ど

も

】

幼

児

（

満

1

歳

～

小

学

校

就

学

前

ま

で

）

【

子

ど

も

】

小

学

生

低

学

年

（

小

学

校

1

～

3

年

）

【

子

ど

も

】

小

学

生

高

学

年

（

小

学

校

4

～

6

年

）

【

子

ど

も

】

中

学

生

【

子

ど

も

】

高

校

生

【

子

ど

も

】

大

学

院

生

・

大

学

生

・

短

大

生

・

専

門

学

校

生

【

子

ど

も

】

社

会

人

【

子

ど

も

】

そ

の

他

父

/

義

父

母

/

義

母

祖

父

/

義

祖

父

祖

母

/

義

祖

母

兄

弟

/

姉

妹

、

義

兄

弟

/

義

姉

妹 一

人

暮

ら

し

・

単

身

そ

の

他

679 68.1 8.4 24.2 9.9 8.3 7.8 7.5 4.1 9.5 1.0 13.6 19.8 1.2 1.1 5.5 10.6 0.6

281 71.3 13.2 38.1 12.8 9.3 6.7 7.4 4.9 5.6 0.8 13.1 19.0 1.1 1.5 4.9 7.8 0.4

他業界で就業中 152 64.9 8.8 28.4 11.5 13.5 9.5 9.5 5.4 7.4 - 14.9 21.6 0.7 0.7 5.4 10.1 0.7

無職 128 79.0 18.5 49.6 14.3 4.2 3.4 5.0 4.2 3.4 1.7 10.9 16.0 1.7 2.5 4.2 5.0 -

341 67.6 5.1 14.1 7.5 7.3 8.5 7.6 3.9 13.6 0.9 12.4 18.5 0.6 0.3 5.8 12.4 0.6

他業界で就業中 214 62.1 1.9 10.2 6.3 7.8 11.7 9.2 4.9 11.7 1.0 14.1 20.9 0.5 0.5 6.8 16.0 1.0

無職 127 76.8 10.4 20.8 9.6 6.4 3.2 4.8 2.4 16.8 0.8 9.6 14.4 0.8 - 4.0 6.4 -

22 63.4 12.2 26.8 17.1 9.8 - - - 4.9 - 9.8 9.8 2.4 2.4 2.4 19.5 -

35 50.0 - 10.0 5.0 10.0 15.0 12.5 2.5 5.0 5.0 32.5 45.0 7.5 5.0 10.0 10.0 2.5

(％)

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

同居家族
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休眠美容師は全体的に配偶者・子供と同居している人が多い
復職意向ありは復職意向なしと比較すると、子あり率が高い
復職美容師は休眠美容師と比較すると｢幼児｣が同居している人が少なめ
SQ1 あなたが現在同居している人について、あてはまるものを全てお選びください。※あなたから見た続柄でお答えください。

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



n=

679 70.0% 91.2%

281 82.0% 97.7%

他業界で就業中 152 82.4% 98.6%

無職 128 81.5% 96.6%

341 62.6% 85.0%

他業界で就業中 214 69.9% 95.1%

無職 127 50.4% 68.0%

22 80.5% 97.6%

35 37.5% 95.0%

■■
前向き

意向有り

計

■■■

意向有り

計

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

47.2

57.2

60.8

52.9

40.6

50.0

24.8

61.0

22.5

22.7

24.8

21.6

28.6

22.0

19.9

25.6

19.5

15.0

21.3

15.7

16.2

15.1

22.4

25.2

17.6

17.1

57.5

8.8

2.3

1.4

3.4

15.0

4.9

32.0

2.4

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ぜひ働きたい

と思う

働いてもよい

と思う

できることなら

働きたくないが、

働くしかないと思う

今後

働く気はない

一般的な就業意向
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復職意向あり・復職美容師は、8割強の人が就業に前向き
一方、復職意向なしは、就業に前向きな人が6割強と若干低め

SQ2 あなたは今後(も)働きたいと思いますか。仕事内容にかかわらず、働く意欲として最も近いものをお選びください。



休職の定義
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SQ3 これまでに休職をした経験があり、現在はヘアサロンに復職している方に伺います。あなたの休職と復職の状況として、最もあてはまるものをお選びください。
※複数回経験がある方や、現在はヘアサロンに勤務されていない方も、直近の復職についてお答え下さい。

復職美容師の7割弱は求職時点では復職先のヘアサロンは決まっていない
3割の人は復職先が決まっていたが別のサロンに復帰している

n=22

（％）

休職時点で

復職先のヘアサロンが

決まっていたが、

別のサロンを探して復

帰した

31.7
休職時点では

復職先のヘアサロン

は

決まっておらず、

サロンを探して復帰し

た

68.3



理美容師離職意向
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SQ4 あなたは、今後も美容師・理容師として働き続けたいと思いますか。最も近いものをお選びください。

n=

57 28.6% 63.7%

0 0.0% 0.0%

他業界で就業中 0 0.0% 0.0%

無職 0 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0%

他業界で就業中 0 0.0% 0.0%

無職 0 0.0% 0.0%

22 73.2% 7.3%

35 0.0% 100.0%

■■
BTM3

全体

休眠美容師・復職意向あり

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

■■
TOP2

休眠美容師・復職意向なし

7.6

19.5

21.0

53.7

7.6

19.5

47.0

7.3

72.5

16.7

27.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても

続けたい

まあ

続けたい

どちらとも

いえない

やや

辞めたい

とても

辞めたい

既に

辞めた



n= 平均(年)

679 6.4

281 6.6

他業界で就業中 152 6.8

無職 128 6.5

341 6.0

他業界で就業中 214 6.0

無職 127 6.0

22 11.1

35 16.1

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

7.8

7.5

7.4

7.6

8.1

7.3

9.6

7.3

7.5

18.9

16.1

16.9

15.1

23.6

25.7

20.0

7.3

2.5

24.3

23.6

24.3

22.7

27.2

26.2

28.8

12.2

10.0

28.2

33.8

29.7

38.7

26.0

26.7

24.8

24.4

7.5

10.8

13.4

14.9

11.8

8.7

6.8

12.0

17.1

5.0

3.9

3.4

4.1

2.5

2.4

2.9

1.6

14.6

15.0

6.1

2.2

2.7

1.7

3.9

4.4

3.2

17.1

52.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

半年

未満

半年～

1年未満

1年～

3年未満

3年～

5年未満

5年～

10年未満

10年～

15年未満

15年～

20年未満

20年

以上

理美容師歴
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全体の平均は6.4年
現職美容師・離職意向ありは平均16.1年と理美容師歴が長め

ミルトークSQ4 あなたは美容師または理容師として、ヘアサロンでの勤務経験が何年くらいありますか。アシスタント時代も含めてお知らせください。※休職期間がある方は、休職期間を除いた合計の期間を回答し
て下さい。
SQ5 あなたは美容師または理容師として、ヘアサロンでの勤務経験が何年くらいありますか。アシスタント時代も含めてお知らせください。
※休職期間がある方は、休職期間を除いた合計の期間を回答して下さい。



経験店舗数
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休眠美容師の経験店舗数は、復職意向に関わらず2.1社で同程度
復職美容師は2.9社と若干多め(復職している事で約1社分プラスになっている)

1 あなたがこれまでに勤めたことがあるヘアサロンの数をお選びください。(現在勤めているヘアサロンも含みます)
※店舗数ではなく、会社単位でお答えください。
※ヘアサロンには、美容室、理容室の両方を含めてお考えください(他の質問でも同様です)。

n= 平均(社)

679 2.1

281 2.1

他業界で就業中 152 2.2

無職 128 1.9

341 2.1

他業界で就業中 214 2.0

無職 127 2.1

22 2.9

35 2.3

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

37.5

36.8

33.8

40.3

40.8

42.2

38.4

7.3

30.0

32.0

32.6

30.4

35.3

30.5

29.1

32.8

39.0

37.5

17.9

19.1

20.9

16.8

16.6

17.5

15.2

26.8

15.0

7.4

7.5

8.8

5.9

6.9

5.8

8.8

12.2

7.5

5.3

4.1

6.1

1.7

5.1

5.3

4.8

14.6

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1社 2社 3社 4社 5社以上



スキルの自信
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どの施術メニューにおいても、復職意向ありは復職意向なしよりも自信を持っている
特に｢ヘッドスパ｣｢カット｣は、復職意向ありが、なしよりも20pt以上スコアが高い
復職美容師は全体的にスコアが高めで、スキルに自信がある人が多い
Q2_TOP2 以下の美容・理容メニューについて、どの程度自分の施術スキルに自信がありますか。それぞれについて、あてはまるものを1つずつお選びください。
※現在理美容師を休職中、退職済みの方も、今現在復帰するとした場合の自信についてお答えください。

※「全体」スコアで降順ソート

n=

シ

ャ

ン

プ

ー

カ

ラ

ー

ヘ

ッ

ド

ス

パ

パ

ー

マ

カ

ッ

ト

メ

イ

ク

着

付

け

エ

ス

テ

顔

剃

り

エ

ク

ス

テ

ネ

イ

ル

679 81.8 57.5 48.7 41.8 37.5 21.9 17.4 16.6 16.0 15.3 12.3

281 86.9 65.5 60.3 47.5 47.9 32.7 25.8 24.3 21.1 25.8 20.2

他業界で就業中 152 87.2 66.2 60.1 52.0 50.7 27.0 27.7 27.0 29.1 27.0 23.0

無職 128 86.6 64.7 60.5 42.0 44.5 39.5 23.5 21.0 11.8 24.4 16.8

341 77.4 49.6 38.4 35.3 26.0 13.8 11.8 11.2 9.7 6.6 7.2

他業界で就業中 214 81.1 51.9 39.3 34.0 29.1 10.2 12.6 11.7 11.7 6.3 6.8

無職 127 71.2 45.6 36.8 37.6 20.8 20.0 10.4 10.4 6.4 7.2 8.0

22 92.7 80.5 70.7 58.5 56.1 26.8 22.0 14.6 29.3 31.7 7.3

35 77.5 55.0 42.5 50.0 55.0 10.0 2.5 10.0 27.5 5.0 2.5

(％)

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



必要なこと
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復職意向に関わらず｢技術力｣｢コミュニケーション力｣が必要と考えている
現職美容師・離脱意向ありは、他セグメントと比較すると、｢センス｣｢協調性｣｢柔軟性｣
｢体力｣を美容師・理容師として必要だと思っている人が少ない

Q3 美容師・理容師として働くために必要だと思うことは何ですか？また、自分が満たしていると思うことは何ですか？それぞれについて、あてはまるものをすべてお選びください。
【美容師・理容師として働くために必要だと思うこと】 ※「全体」スコアで降順ソート

n=

技

術

力
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知
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潔
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さ
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流
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ど
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感

度

の

高

さ

性

格

の

明

る

さ

業

界

の

ト

レ

ン

ド

・

流

行

・

新

技

術

な

ど

へ

の

情

報

感

度

の

高

さ 協

調

性

・

チ

ー

ム

ワ

ー

ク

家

族

や

近

親

者

の

理

解

・

サ

ポ

ー

ト

リ

ー

ダ

ー

シ

ッ

プ

そ

の

他

あ

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

679 86.6 81.2 66.8 64.0 62.8 59.3 57.0 54.5 52.7 52.3 50.1 48.0 46.9 45.6 30.1 16.1 1.0 1.3

281 83.9 79.0 66.0 64.5 61.9 58.5 60.0 54.8 51.0 55.9 51.4 51.7 47.9 50.6 34.6 19.1 1.1 0.8

他業界で就業中 152 82.4 81.1 63.5 62.8 59.5 56.8 56.1 50.7 47.3 51.4 46.6 52.7 48.0 48.0 27.7 20.3 0.7 0.7

無職 128 85.7 76.5 68.9 66.4 64.7 60.5 64.7 59.7 55.5 61.3 57.1 50.4 47.9 53.8 42.9 17.6 1.7 0.8

341 89.7 82.8 67.7 64.9 65.9 62.0 56.5 55.2 54.4 49.5 50.1 46.5 48.3 43.8 26.0 13.9 0.9 1.8

他業界で就業中 214 90.3 85.4 68.4 64.6 67.5 63.1 57.8 51.9 52.9 49.0 49.0 47.1 46.6 42.2 27.7 15.0 1.0 1.5

無職 127 88.8 78.4 66.4 65.6 63.2 60.0 54.4 60.8 56.8 50.4 52.0 45.6 51.2 46.4 23.2 12.0 0.8 2.4

22 82.9 85.4 70.7 58.5 58.5 63.4 56.1 51.2 56.1 56.1 56.1 48.8 48.8 48.8 31.7 14.6 2.4 -

35 80.0 80.0 62.5 55.0 42.5 37.5 37.5 47.5 47.5 47.5 35.0 32.5 22.5 20.0 32.5 15.0 - 2.5

(％)

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

0%

20%

40%

60%

80%

100%
全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



満たしていること
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復職意向ありは、復職意向なしよりも自分が満たしていると思うことのスコアが高い
現職美容師・離職意向ありは協調性やセンスの良さを満たせていないと感じている

Q3 美容師・理容師として働くために必要だと思うことは何ですか？また、自分が満たしていると思うことは何ですか？それぞれについて、あてはまるものをすべてお選びください。
【自分が満たしていると思うこと】

※「全体」スコアで降順ソート
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ま

る

も

の

は

な

い

679 48.8 33.0 31.1 30.9 30.6 27.5 26.9 26.7 22.0 20.3 16.8 15.3 15.2 11.7 7.9 6.2 0.5 15.0

281 54.0 40.4 33.8 35.2 34.4 34.5 28.9 33.6 25.4 25.8 22.8 21.3 19.8 15.3 11.2 8.2 0.4 4.8

他業界で就業中 152 52.0 43.2 29.1 36.5 36.5 33.8 26.4 36.5 27.7 27.0 23.6 23.6 21.6 16.9 12.8 10.1 - 6.1

無職 128 56.3 37.0 39.5 33.6 31.9 35.3 31.9 30.3 22.7 24.4 21.8 18.5 17.6 13.4 9.2 5.9 0.8 3.4

341 44.2 28.2 29.3 26.6 27.8 23.8 26.6 22.7 18.4 14.8 11.8 11.5 11.5 9.1 5.7 4.6 0.6 23.8

他業界で就業中 214 47.6 32.5 29.6 29.1 29.6 22.3 28.2 22.8 18.9 14.6 12.6 12.6 10.7 8.7 5.8 5.8 1.0 21.4

無職 127 38.4 20.8 28.8 22.4 24.8 26.4 24.0 22.4 17.6 15.2 10.4 9.6 12.8 9.6 5.6 2.4 - 28.0

22 53.7 51.2 41.5 39.0 36.6 29.3 29.3 22.0 36.6 29.3 17.1 17.1 19.5 17.1 12.2 9.8 - -

35 50.0 10.0 20.0 32.5 22.5 5.0 12.5 12.5 20.0 25.0 17.5 2.5 12.5 5.0 - 5.0 - 20.0

(％)

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

0%

20%

40%

60%

80%

100%
全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



店舗タイプ【休職前のサロン】
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休職前のサロンタイプは8割以上が｢美容院｣

Q4 あなたが勤務しているヘアサロンの店舗タイプをお選びください。
※現在ヘアサロン勤務をしていない方や、ヘアサロン勤務を休職して現在復職している方は、休職・退職前に最後に勤めたヘアサロンについて(も)お答えください。
【休職・退職前に最後に勤めたヘアサロン】

n=

644

281

他業界で就業中 152

無職 128

341

他業界で就業中 214

無職 127

22

0

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

86.0

88.1

84.5

92.4

83.6

80.6

88.8

95.1

14.0

11.9

15.5

7.6

16.4

19.4

11.2

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

美容院 理容院



店舗タイプ【現在のサロン】
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現職美容師・離職意向ありは｢理容院｣に勤めている人が45％と多め

Q4 あなたが勤務しているヘアサロンの店舗タイプをお選びください。
※現在ヘアサロン勤務をしていない方や、ヘアサロン勤務を休職して現在復職している方は、休職・退職前に最後に勤めたヘアサロンについて(も)お答えください。
【現在勤めているヘアサロン】

n=

57

0

他業界で就業中 0

無職 0

0

他業界で就業中 0

無職 0

22

35

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

67.8

87.8

55.0

32.2

12.2

45.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

美容院 理容院



サロンの立地【休職前のサロン】
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復職した美容師が多い県は｢富山｣｢大阪｣｢広島｣ ※母数が少ない為の誤差の可能性あり

復職意向なしが多い県は｢東京｣ ※但し5pt以上の差はない

Q5 あなたが勤務しているヘアサロンの立地について、あてはまるものをお選びください。
※現在ヘアサロン勤務をしていない方や、ヘアサロン勤務を休職して現在復職している方は、休職・退職前に最後に勤めたヘアサロンについて(も)お答えください。
※本社の場所ではなく、実際に出勤されている店舗の所在地についてお知らせください。
【休職・退職前に最後に勤めたヘアサロン】

n=
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潟
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阜

静

岡

愛

知

三

重

滋
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京

都

大

阪

兵

庫

奈

良

和

歌

山

鳥

取

島
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岡

山

広

島

山

口

徳

島

香

川

愛
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高

知

福

岡

佐

賀

長

崎

熊

本

大

分

宮

崎

鹿

児

島

沖

縄

海

外

644 7.1 1.0 1.3 2.9 0.2 0.5 1.1 1.2 1.9 1.8 3.3 4.7 14.0 6.3 1.1 0.7 0.6 0.3 0.8 1.5 1.5 1.8 4.9 1.3 0.9 2.5 9.7 5.8 1.6 0.8 0.2 0.5 1.4 2.5 0.8 0.3 0.8 0.7 0.5 5.1 0.2 0.7 0.3 1.0 0.2 0.8 0.8 0.2

281 6.1 1.5 0.7 4.5 - 0.4 1.1 0.7 2.6 1.1 3.3 6.0 11.6 7.9 1.5 0.4 - - 0.4 1.9 1.9 1.9 6.0 - 0.8 3.7 9.4 4.5 1.9 - - 0.8 1.9 3.3 0.8 - 1.5 0.8 0.4 5.3 0.4 0.8 0.4 0.7 - 0.4 0.8 0.4

他業界で就業中 152 3.4 2.7 1.4 2.7 - 0.7 1.4 1.4 2.0 1.4 4.7 6.1 12.2 6.8 1.4 0.7 - - - 1.4 2.0 2.7 6.8 - 0.7 5.4 7.4 3.4 2.0 - - 0.7 2.7 4.7 0.7 - 2.0 0.7 - 4.7 - 0.7 0.7 1.4 - - 0.7 -

無職 128 9.2 - - 6.7 - - 0.8 - 3.4 0.8 1.7 5.9 10.9 9.2 1.7 - - - 0.8 2.5 1.7 0.8 5.0 - 0.8 1.7 11.8 5.9 1.7 - - 0.8 0.8 1.7 0.8 - 0.8 0.8 0.8 5.9 0.8 0.8 - - - 0.8 0.8 0.8

341 7.9 0.6 1.8 1.5 0.3 0.6 1.2 1.5 1.2 2.4 3.3 3.9 16.0 5.1 0.9 0.6 1.2 0.6 1.2 1.2 0.9 1.5 3.9 2.4 0.9 1.5 9.7 6.9 1.5 1.5 0.3 0.3 1.2 1.5 0.9 0.6 0.3 0.6 0.6 5.1 - 0.6 0.3 1.2 0.3 1.2 0.9 -

他業界で就業中 214 8.3 1.0 1.9 1.5 0.5 0.5 1.5 1.0 0.5 2.4 3.4 3.4 15.5 5.3 1.0 0.5 1.9 0.5 - 1.5 1.0 1.0 2.4 2.9 1.5 1.5 11.7 6.8 1.5 1.5 0.5 - 1.0 1.5 1.0 - 0.5 1.0 1.0 5.3 - 1.0 0.5 1.5 - 1.5 0.5 -

無職 127 7.2 - 1.6 1.6 - 0.8 0.8 2.4 2.4 2.4 3.2 4.8 16.8 4.8 0.8 0.8 - 0.8 3.2 0.8 0.8 2.4 6.4 1.6 - 1.6 6.4 7.2 1.6 1.6 - 0.8 1.6 1.6 0.8 1.6 - - - 4.8 - - - 0.8 0.8 0.8 1.6 -

22 9.8 - - 2.4 - - - 2.4 2.4 - 2.4 - 12.2 4.9 - 7.3 - - - 2.4 4.9 4.9 7.3 - 2.4 2.4 14.6 4.9 - - - - - 7.3 - - - - - 2.4 - - - - 2.4 - - -

0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

(％)

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

0%

5%

10%

15%

20%

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



サロンの立地【現在のサロン】
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全体をみると、北海道・東名阪・埼玉が多め

Q5 あなたが勤務しているヘアサロンの立地について、あてはまるものをお選びください。
※現在ヘアサロン勤務をしていない方や、ヘアサロン勤務を休職して現在復職している方は、休職・退職前に最後に勤めたヘアサロンについて(も)お答えください。
※本社の場所ではなく、実際に出勤されている店舗の所在地についてお知らせください。
【現在勤めているヘアサロン】

n=
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手
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潟
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賀

長

崎

熊

本

大

分

宮

崎

鹿

児

島

沖

縄

海

外

57 9.0 - - 1.0 1.5 1.0 1.5 4.0 2.5 3.0 8.6 4.6 8.4 1.0 2.5 2.9 1.0 1.5 - 1.9 3.4 1.0 5.5 1.0 1.5 1.9 10.9 5.0 1.5 - - - - 2.9 - - 1.5 1.5 - 4.4 - - 1.5 - 1.0 - - -

0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

他業界で就業中 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

無職 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

他業界で就業中 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

無職 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

22 7.3 - - 2.4 - 2.4 - 2.4 2.4 - 2.4 - 9.8 2.4 2.4 7.3 2.4 - - 4.9 4.9 2.4 2.4 2.4 - 4.9 12.2 4.9 - - - - - 7.3 - - - - - 7.3 - - - - 2.4 - - -

35 10.0 - - - 2.5 - 2.5 5.0 2.5 5.0 12.5 7.5 7.5 - 2.5 - - 2.5 - - 2.5 - 7.5 - 2.5 - 10.0 5.0 2.5 - - - - - - - 2.5 2.5 - 2.5 - - 2.5 - - - - -

(％)

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

0%

5%

10%

15%

20%

全体

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



サロンでのポジション【休職前のサロン】
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復職意向ありは、｢オーナー｣｢店長｣が13％と、復職意向なしと比較して若干多め
復職意向なしは、｢アシスタント｣が36％と、復職意向ありと比較して多め

Q6 勤務しているヘアサロンでのあなたの立場について、最もあてはまるものをお選びください。
※現在ヘアサロン勤務をしていない方や、ヘアサロン勤務を休職して現在復職している方は、休職・退職前に最後に勤めたヘアサロンについて(も)お答えください。
※ヘアサロン勤務を休職して現在復職している方は、復職した当時のヘアサロンについてもお答えください。
【休職・退職前に最後に勤めたヘアサロン】
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281
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無職 128
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2.5
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2.5
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全体

休眠美容師・復職意向あり
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4.9
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サロンでのポジション【復職当時/現在】
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復職当時のポジションは｢スタイリスト/スタッフ(施術者)｣が5割、｢アシスタント｣が3割。
復職者の現在のポジションは｢スタイリスト/スタッフ(施術者)｣が6割弱、｢カラーリスト｣が
15％と復職時よりも増え、｢アシスタント｣が17％と減る

Q6 勤務しているヘアサロンでのあなたの立場について、最もあてはまるものをお選びください。
※現在ヘアサロン勤務をしていない方や、ヘアサロン勤務を休職して現在復職している方
は、休職・退職前に最後に勤めたヘアサロンについて(も)お答えください。
※ヘアサロン勤務を休職して現在復職している方は、復職した当時のヘアサロンについても
お答えください。
【復職した当時】

Q6 勤務しているヘアサロンでのあなたの立場について、最もあてはまるものをお選びください。
※現在ヘアサロン勤務をしていない方や、ヘアサロン勤務を休職して現在復職している方は、
休職・退職前に最後に勤めたヘアサロンについて(も)お答えください。
※ヘアサロン勤務を休職して現在復職している方は、復職した当時のヘアサロンについても
お答えください。
【現在】

復職当時(復職美容師のみ) 現在



雇用形態【休職前のサロン】
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休職前の雇用形態で最も多いのは｢正社員(通常勤務)｣で7割程度
復職意向あり・他業界就業中は、｢契約社員｣｢パートアルバイト｣の合計が3割
弱と、全体(2割弱)と比較して多い

Q7 勤務しているヘアサロンでのあなたの雇用形態について、最もあてはまるものをお選びください。
※現在ヘアサロン勤務をしていない方や、ヘアサロン勤務を休職して現在復職している方は、休職・退職前に最後に勤めたヘアサロンについて(も)お答えください。
※ヘアサロン勤務を休職して現在復職している方は、復職した当時のヘアサロンについてもお答えください。
【休職・退職前に最後に勤めたヘアサロン】
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他業界で就業中 152

無職 128
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無職 127
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n=
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0
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0

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし
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4.9

48.8

48.8

7.3

7.3

2.4

2.4
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その他

雇用形態【復職当時/現在】

37
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復職美容師の雇用形態は、復職当時・現在ともに｢パート/アルバイト｣が4割弱と、休職
前(前頁)と比較すると多め

復職当時と現在で雇用形態の変化はほとんどない

Q7 勤務しているヘアサロンでのあなたの雇用形態について、最もあてはまるものをお選びく
ださい。
※現在ヘアサロン勤務をしていない方や、ヘアサロン勤務を休職して現在復職している方
は、休職・退職前に最後に勤めたヘアサロンについて(も)お答えください。
※ヘアサロン勤務を休職して現在復職している方は、復職した当時のヘアサロンについても
お答えください。
【復職した当時】

復職当時(復職美容師のみ) 現在

n=

57

0

0

0

0

0

0

22

35

24.2

7.3

35.0

46.7

41.5

50.0

2.9

7.3

1.5

2.5

3.4

4.9

2.5

19.8

39.0

7.5

1.5

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

経営者・

役員

正社員

（通常勤務）

正社員

（時短勤務）

契約社員

（フルタイム）

契約社員

（時短勤務）

パート/

アルバイト

業務委託

（面貸しやフリーランス）

その他

Q7 勤務しているヘアサロンでのあなたの雇用形態について、最もあてはまるものをお選びくだ
さい。
※現在ヘアサロン勤務をしていない方や、ヘアサロン勤務を休職して現在復職している方は、
休職・退職前に最後に勤めたヘアサロンについて(も)お答えください。
※ヘアサロン勤務を休職して現在復職している方は、復職した当時のヘアサロンについても
お答えください。
【現在】



勤続年数【休職前のサロン】
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復職意向ありは休職前勤続年数の平均が5.4年。復職美容師は5.2年と平均5年以上
一方、復職意向なしは4.9年と5年に満たない

Q8 勤務しているヘアサロンでのあなたの勤続年数について、最もあてはまるものをお選びください。
※現在ヘアサロン勤務をしていない方や、ヘアサロン勤務を休職して現在復職している方は、休職・退職前に最後に勤めたヘアサロンについて(も)お答えください。
【休職・退職前に最後に勤めたヘアサロン】

n= 平均(年)

644 5.1

281 5.4

他業界で就業中 152 5.3

無職 128 5.5

341 4.9

他業界で就業中 214 4.9

無職 127 4.7

22 5.2

0 -

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

2.4

2.3

1.4

3.4

2.4

2.4

2.4

4.9

12.5

11.7

9.5

14.3

12.7

13.1

12.0

19.5

29.9

27.6

33.1

21.0

32.6

32.0

33.6

17.1

24.6

23.6

23.6

23.5

25.1

26.2

23.2

29.3

17.8

21.4

18.9

24.4

15.1

14.1

16.8

14.6

6.5

7.5

8.1

6.7

5.7

4.4

8.0

7.3

2.8

2.3

1.4

3.4

3.3

3.9

2.4

2.4

3.4

3.7

4.1

3.4

3.0

3.9

1.6

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

半年

未満

半年～

1年未満

1年～

3年未満

3年～

5年未満

5年～

10年未満

10年～

15年未満

15年～

20年未満

20年

以上



勤続年数【現在のサロン】
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復職美容師の現在のサロンの勤続年数は平均で2.8年
現職美容師・離職意向ありの勤続年数平均は13.7年

Q8 勤務しているヘアサロンでのあなたの勤続年数について、最もあてはまるものをお選びください。
※現在ヘアサロン勤務をしていない方や、ヘアサロン勤務を休職して現在復職している方は、休職・退職前に最後に勤めたヘアサロンについて(も)お答えください。
【現在勤めているヘアサロン】

n=

57

0

他業界で就業中 0

無職 0

0

他業界で就業中 0

無職 0

22

35

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

3.8

9.8

13.2

22.0

7.5

14.5

29.3

5.0

18.5

31.7

10.0

8.6

2.4

12.5

14.1

4.9

20.0

4.6

7.5

22.8

37.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

半年

未満

半年～

1年未満

1年～

3年未満

3年～

5年未満

5年～

10年未満

10年～

15年未満

15年～

20年未満

20年

以上



サロンの店舗数【休職前のサロン】
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復職意向ありは休職前のサロンの店舗数1店が39％
復職意向なしは休職前のサロンの店舗数1店が5割弱と、復職意向ありと比較して多め
復職美容師は、休職前に店舗数が1店のサロンで働いていた人が5割強
Q9S1 勤務しているヘアサロンの規模について、具体的な数字をお答えください。
※現在ヘアサロン勤務をしていない方や、ヘアサロン勤務を休職して現在復職している方は、休職・退職前に最後に勤めたヘアサロンについて(も)お答えください。
※店舗数が1店舗の場合は、｢従業員数(全社)｣と｢従業員数(あなたがお勤めの美容室・理容室)｣は同じ数字をご回答ください。
【[休職前]店舗数】

n= 平均(店)

644 7.0

281 7.5

他業界で就業中 152 8.7

無職 128 6.1

341 5.9

他業界で就業中 214 6.4

無職 127 5.0

22 17.7

0 -

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

44.3

38.9

40.5

37.0

48.3

47.1

50.4

51.2

17.2

17.3

14.9

20.2

17.5

17.5

17.6

9.8

22.9

25.0

28.4

21.0

20.9

21.4

20.0

26.8

6.7

9.0

7.4

10.9

5.1

5.3

4.8

2.4

4.5

4.9

2.0

8.4

3.9

4.4

3.2

7.3

4.4

4.8

6.8

2.5

4.2

4.4

4.0

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1店 2店 ～5店 ～10店 ～20店 21店以上



サロンの店舗数【現在のサロン】
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Q9S1 勤務しているヘアサロンの規模について、具体的な数字をお答えください。
※現在ヘアサロン勤務をしていない方や、ヘアサロン勤務を休職して現在復職している方は、休職・退職前に最後に勤めたヘアサロンについて(も)お答えください。
※店舗数が1店舗の場合は、｢従業員数(全社)｣と｢従業員数(あなたがお勤めの美容室・理容室)｣は同じ数字をご回答ください。
【[現在]店舗数】

復職美容師が現在働いているサロンは、4割強が店舗数が1店
現職美容師・離職意向ありは、75％が店舗数1店のサロンで働いている

n=

57

0

他業界で就業中 0

無職 0

0

他業界で就業中 0

無職 0

22

35

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

62.8

43.9

75.0

6.3

12.2

2.5

10.1

22.0

2.5

6.5

4.9

7.5

5.0

4.9

5.0

9.3

12.2

7.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1店 2店 ～5店 ～10店 ～20店 21店以上



n= 平均(人)

644 88.6

281 114.8

他業界で就業中 152 156.8

無職 128 63.0

341 69.8

他業界で就業中 214 72.4

無職 127 65.4

22 60.8

0 -

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

19.6

16.8

20.3

12.6

21.8

24.3

17.6

22.0

31.7

27.0

24.3

30.3

35.9

33.0

40.8

26.8

13.9

13.5

13.5

13.4

13.9

13.6

14.4

19.5

17.0

19.1

19.6

18.5

15.1

13.6

17.6

19.5

15.1

18.7

18.9

18.5

12.4

14.6

8.8

9.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～3名 ～10名 ～20名 ～50名 51名以上

サロンの従業員数(全社)【休職前のサロン】
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復職意向ありは、従業員数10名未満が44％
復職意向なしは、従業員数10名未満が58％と、復職意向ありと比較して多め
復職美容師は従業員数10名未満が5割弱
Q9S2 勤務しているヘアサロンの規模について、具体的な数字をお答えください。
※現在ヘアサロン勤務をしていない方や、ヘアサロン勤務を休職して現在復職している方は、休職・退職前に最後に勤めたヘアサロンについて(も)お答えください。
※店舗数が1店舗の場合は、｢従業員数(全社)｣と｢従業員数(あなたがお勤めの美容室・理容室)｣は同じ数字をご回答ください。
【[休職前]従業員数(全社)】



サロンの従業員数(全社)【現在のサロン】
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復職美容師が現在働いているサロンの従業員数は10名未満が44％程度
現職美容師・離職意向ありは、5割が3名未満のサロンで働いている

Q9S2 勤務しているヘアサロンの規模について、具体的な数字をお答えください。
※現在ヘアサロン勤務をしていない方や、ヘアサロン勤務を休職して現在復職している方は、休職・退職前に最後に勤めたヘアサロンについて(も)お答えください。
※店舗数が1店舗の場合は、｢従業員数(全社)｣と｢従業員数(あなたがお勤めの美容室・理容室)｣は同じ数字をご回答ください。
【[現在]従業員数(全社)】

n=

57

0

他業界で就業中 0

無職 0

0

他業界で就業中 0

無職 0

22

35

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

40.0

24.4

50.0

24.4

19.5

27.5

10.1

22.0

2.5

9.7

17.1

5.0

14.9

14.6

15.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～3名 ～10名 ～20名 ～50名 51名以上



サロンの従業員数(勤め先サロン)【休職前のサロン】
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復職意向ありは6名以下が59％。復職美容師の休職前サロンは61％が6名以下
復職意向なしは6名以下が69％と、上記2セグメントと比較してスコアが高め

Q9S3 勤務しているヘアサロンの規模について、具体的な数字をお答えください。
※現在ヘアサロン勤務をしていない方や、ヘアサロン勤務を休職して現在復職している方は、休職・退職前に最後に勤めたヘアサロンについて(も)お答えください。
※店舗数が1店舗の場合は、｢従業員数(全社)｣と｢従業員数(あなたがお勤めの美容室・理容室)｣は同じ数字をご回答ください。
【[休職前]従業員数(あなたがお勤めの美容室・理容室)】

n= 平均(人)

644 7.5

281 9.0

他業界で就業中 152 8.7

無職 128 9.4

341 6.3

他業界で就業中 214 6.2

無職 127 6.4

22 6.4

0 -

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

25.4

25.0

29.7

19.3

25.7

28.6

20.8

26.8

37.8

34.2

29.1

40.3

41.1

39.8

43.2

34.1

23.9

20.9

23.0

18.5

25.9

23.3

30.4

29.3

12.8

19.9

18.2

21.8

7.3

8.3

5.6

7.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～3名 ～6名 ～10名 11名以上



サロンの従業員数(勤め先サロン)【現在のサロン】
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復職美容師が現在勤めているサロンは6割が従業員数6名未満
現職美容師・離職意向ありは85％が従業員数6名未満かつ、6割は3名未満

Q9S3 勤務しているヘアサロンの規模について、具体的な数字をお答えください。
※現在ヘアサロン勤務をしていない方や、ヘアサロン勤務を休職して現在復職している方は、休職・退職前に最後に勤めたヘアサロンについて(も)お答えください。
※店舗数が1店舗の場合は、｢従業員数(全社)｣と｢従業員数(あなたがお勤めの美容室・理容室)｣は同じ数字をご回答ください。
【[現在]従業員数(あなたがお勤めの美容室・理容室)】

n=

57

0

他業界で就業中 0

無職 0

0

他業界で就業中 0

無職 0

22

35

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

49.5

29.3

62.5

26.1

31.7

22.5

14.7

22.0

10.0

8.8

14.6

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～3名 ～6名 ～10名 11名以上



n= 平均(円/税込)

644 3701.6

281 3784.8

他業界で就業中 152 3797.8

無職 128 3769.3

341 3641.9

他業界で就業中 214 3654.2

無職 127 3621.2

22 3558.8

0 -

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

7.7

7.5

6.8

8.4

7.6

8.3

6.4

12.2

23.4

20.2

20.9

19.3

26.0

23.8

29.6

24.4

39.5

37.3

42.6

31.1

42.0

42.2

41.6

29.3

23.6

29.3

24.3

35.3

18.7

19.4

17.6

24.4

5.5

5.6

5.4

5.9

5.4

5.8

4.8

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～2,000円 ～3,000円 ～4,000円 ～5,000円 5,001円以上

サロンのカット料金【休職前のサロン】
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休職前サロンのカット料金は平均で3700円程度
復職意向あり(平均3,785円)の方が、復職意向なし(平均3,642円)より高め
復職美容師の平均は3,559円と上記2セグメントより更に低い
Q9S3 勤務しているヘアサロンの規模について、具体的な数字をお答えください。
※現在ヘアサロン勤務をしていない方や、ヘアサロン勤務を休職して現在復職している方は、休職・退職前に最後に勤めたヘアサロンについて(も)お答えください。
※店舗数が1店舗の場合は、｢従業員数(全社)｣と｢従業員数(あなたがお勤めの美容室・理容室)｣は同じ数字をご回答ください。
【[休職前]カット料金(税込)】



サロンのカット料金【現在のサロン】
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復職美容師の現サロンのカット料金は、平均で3,227円
現職美容師・離職意向ありは、平均で3,379円

Q9S3 勤務しているヘアサロンの規模について、具体的な数字をお答えください。
※現在ヘアサロン勤務をしていない方や、ヘアサロン勤務を休職して現在復職している方は、休職・退職前に最後に勤めたヘアサロンについて(も)お答えください。
※店舗数が1店舗の場合は、｢従業員数(全社)｣と｢従業員数(あなたがお勤めの美容室・理容室)｣は同じ数字をご回答ください。
【[現在]カット料金(税込)】

n= 平均(円/税込)

57 3322.3

0 -

他業界で就業中 0 -

無職 0 -

0 -

他業界で就業中 0 -

無職 0 -

22 3227.1

35 3379.0

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

16.2

22.0

12.5

21.7

24.4

20.0

37.1

17.1

50.0

18.3

19.5

17.5

3.8

9.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～2,000円 ～3,000円 ～4,000円 ～5,000円 5,001円以上



サロンの特徴【休職前のサロン】
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休職前のサロンの特徴は｢一般的なサロンメニューを行うヘアサロン｣が9割弱
復職意向ありは、復職意向なしと比較して｢トータルビューティーサロン(14.5％)｣｢カラー、
ヘアセットなどの専門店(8.5％)｣が若干高め

Q10 勤務しているヘアサロンは、どのようなタイプのヘアサロンですか。あてはまるものをすべてお選びください。
※現在ヘアサロン勤務をしていない方や、ヘアサロン勤務を休職して現在復職している方は、休職・退職前に最後に勤めたヘアサロンについて(も)お答えください。
※訪問美容とは、高齢や疾病などでヘアサロンに行くのが難しい方を対象に、美容師が施設や自宅にうかがって施術をする出張美容のことです。
【休職・退職前に最後に勤めたヘアサロン】

※「全体」スコアで降順ソート
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は

ま
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特
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は

な

い

644 87.4 10.5 6.5 4.6 2.2 2.6

281 82.0 14.5 8.5 7.1 4.1 3.8

他業界で就業中 152 81.8 16.9 11.5 6.8 4.7 2.0

無職 128 82.4 11.8 5.0 7.6 3.4 5.9

341 91.2 6.7 4.5 2.4 0.6 1.8

他業界で就業中 214 89.8 7.3 3.9 2.9 - 1.9

無職 127 93.6 5.6 5.6 1.6 1.6 1.6

22 95.1 17.1 9.8 4.9 2.4 -

0 - - - - - -

(％)

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



※「全体」スコアで降順ソート
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57 80.0 13.7 7.2 5.7 4.6 -

0 - - - - - -

他業界で就業中 0 - - - - - -

無職 0 - - - - - -

0 - - - - - -

他業界で就業中 0 - - - - - -

無職 0 - - - - - -

22 68.3 19.5 14.6 14.6 - -

35 87.5 10.0 2.5 - 7.5 -

(％)

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

サロンの特徴【現在のサロン】
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復職美容師が現在勤務しているサロンでは、｢一般的なサロンメニューを行うヘアサロン｣が
7割弱に留まり、｢カットのみに特化した低価格ヘアカット専門店｣が2割弱と、休職前と比
較すると増加している

Q10 勤務しているヘアサロンは、どのようなタイプのヘアサロンですか。あてはまるものをすべてお選びください。
※現在ヘアサロン勤務をしていない方や、ヘアサロン勤務を休職して現在復職している方は、休職・退職前に最後に勤めたヘアサロンについて(も)お答えください。
※訪問美容とは、高齢や疾病などでヘアサロンに行くのが難しい方を対象に、美容師が施設や自宅にうかがって施術をする出張美容のことです。
【現在勤めているヘアサロン】

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



勤務日数【休職前のサロン】
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復職意向あり・復職者はともに｢週5日以内｣勤務者が4割強
復職意向なしは｢週5日以内｣勤務者が3割弱

Q11 勤務しているヘアサロンでの、あなたの1週間あたりの勤務日数について、最もあてはまるものをお選びください。
※現在ヘアサロン勤務をしていない方や、ヘアサロン勤務を休職して現在復職している方は、休職・退職前に最後に勤めたヘアサロンについて(も)お答えください。
【休職・退職前に最後に勤めたヘアサロン】

n= 平均(日/週)

644 5.4

281 5.2

他業界で就業中 152 5.2

無職 128 5.3

341 5.5

他業界で就業中 214 5.5

無職 127 5.5

22 5.1

0 -

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

3.2

2.3

1.4

3.4

3.9

4.4

3.2

4.9

2.0

3.7

4.7

2.5

0.6

1.0

2.4

2.2

3.3

5.4

0.8

1.2

0.5

2.4

4.9

4.8

7.1

6.8

7.6

2.4

1.9

3.2

12.2

23.4

26.9

30.4

22.7

20.8

20.9

20.8

19.5

61.9

55.2

49.3

62.2

68.0

69.4

65.6

53.7

2.3

1.5

2.0

0.8

3.0

1.9

4.8

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週に1日 週に2日 週に3日 週に4日 週に5日 週に6日 週に7日



n= 平均(日/週)

57 5.0

0 -

他業界で就業中 0 -

無職 0 -

0 -

他業界で就業中 0 -

無職 0 -

22 4.4

35 5.4

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

3.4

4.9

2.5

4.4

7.3

2.5

5.7

14.6

8.8

14.6

5.0

28.2

29.3

27.5

49.5

29.3

62.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週に1日 週に2日 週に3日 週に4日 週に5日 週に6日 週に7日

勤務日数【現在のサロン】
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復職美容師は｢週5日以内｣が7割
現職美容師・離職意向ありは｢週5日以内｣が4割弱に留まる

Q11 勤務しているヘアサロンでの、あなたの1週間あたりの勤務日数について、最もあてはまるものをお選びください。
※現在ヘアサロン勤務をしていない方や、ヘアサロン勤務を休職して現在復職している方は、休職・退職前に最後に勤めたヘアサロンについて(も)お答えください。
【現在勤めているヘアサロン】



n=

平均

(時：分)

679 8:37

281 8:40

他業界で就業中 152 8:38

無職 128 8:42

341 8:34

他業界で就業中 214 8:34

無職 127 8:33

22 8:36

0 -

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

9.1

9.0

6.8

11.8

9.7

10.7

8.0

14.6

46.1

46.0

49.3

42.0

51.6

48.1

57.6

34.1

33.5

34.9

33.8

36.1

35.1

36.4

32.8

43.9

6.3

10.1

10.1

10.1

3.6

4.9

1.6

7.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～8時より前 8時台 9時台 10時以降

出勤時間【休職前のサロン】
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出勤時間はどのセグメントも平均すると8:30前後
8時台～9時台の出勤が多め

Q12 勤務しているヘアサロンでの、平均的な出勤時間と退社時間をお答えください。
※24時間表記でお答えください。
※現在ヘアサロン勤務をしていない方や、ヘアサロン勤務を休職して現在復職している方は、休職・退職前に最後に勤めたヘアサロンについて(も)お答えください。
※練習時間や社内ミーティングなど、ヘアサロンにいる時間をすべて含めてお答えください。
【[休職前]出勤時間】



n=

平均

(時：分)

679 8:48

0 -

他業界で就業中 0 -

無職 0 -

0 -

他業界で就業中 0 -

無職 0 -

22 9:09

35 8:34

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

0.6

12.5

3.4

29.3

47.5

3.2

53.7

27.5

1.2

17.1

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～8時より前 8時台 9時台 10時以降

出勤時間【現在のサロン】
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復職美容師の出勤時間は平均すると9:00過ぎ。9時台の出勤が5割以上
現職美容師・離職意向ありは平均出勤時間が8:30頃。8時台の出勤が5割弱

Q12 勤務しているヘアサロンでの、平均的な出勤時間と退社時間をお答えください。
※24時間表記でお答えください。
※現在ヘアサロン勤務をしていない方や、ヘアサロン勤務を休職して現在復職している方は、休職・退職前に最後に勤めたヘアサロンについて(も)お答えください。
※練習時間や社内ミーティングなど、ヘアサロンにいる時間をすべて含めてお答えください。
【[現在]出勤時間】



n=

平均

(時：分)

679 19:57

281 19:55

他業界で就業中 152 19:43

無職 128 20:09

341 19:59

他業界で就業中 214 20:05

無職 127 19:49

22 19:59

0 -

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

8.5

12.3

15.5

8.4

6.0

3.9

9.6

12.2

12.1

12.7

14.2

10.9

13.0

12.1

14.4

9.8

24.8

21.7

21.6

21.8

29.9

30.1

29.6

24.4

17.7

16.5

14.9

18.5

20.3

21.8

17.6

22.0

11.4

12.7

12.2

13.4

11.2

11.7

10.4

14.6

10.3

13.1

12.2

14.3

9.4

10.7

7.2

4.9

10.1

10.9

9.5

12.6

10.3

9.7

11.2

12.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～18時より前 18時台 19時台 20時台 21時台 22時台 23時以降

退勤時間【休職前のサロン】
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平均的な退勤時間は20:00前後。19:00～20:00頃に退勤する人が多い

Q12 勤務しているヘアサロンでの、平均的な出勤時間と退社時間をお答えください。
※24時間表記でお答えください。
※現在ヘアサロン勤務をしていない方や、ヘアサロン勤務を休職して現在復職している方は、休職・退職前に最後に勤めたヘアサロンについて(も)お答えください。
※練習時間や社内ミーティングなど、ヘアサロンにいる時間をすべて含めてお答えください。
【[休職前]退勤時間】



n=

平均

(時：分)

679 18:54

0 -

他業界で就業中 0 -

無職 0 -

0 -

他業界で就業中 0 -

無職 0 -

22 18:21

35 19:15

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

2.2

36.6

20.0

0.7

14.6

5.0

3.0

24.4

42.5

1.2

12.2

15.0

0.5

4.9

7.5

0.4

7.5

0.4

7.3

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～18時より前 18時台 19時台 20時台 21時台 22時台 23時以降

退勤時間【現在のサロン】
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復職美容師の退勤時間は平均で18:30前。18時より前に退勤する人が4割弱
現職美容師・離職意向ありは19時台に退勤する人が4割以上と多め

Q12 勤務しているヘアサロンでの、平均的な出勤時間と退社時間をお答えください。
※24時間表記でお答えください。
※現在ヘアサロン勤務をしていない方や、ヘアサロン勤務を休職して現在復職している方は、休職・退職前に最後に勤めたヘアサロンについて(も)お答えください。
※練習時間や社内ミーティングなど、ヘアサロンにいる時間をすべて含めてお答えください。
【[現在]退勤時間】



1ヵ月あたりの担当人数【休職前のサロン】
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1ヶ月当たりの担当人数は平均すると60人前後
復職美容師は21～50名の比率が高いのが特徴

Q13 勤務しているヘアサロンでのあなたの1ヵ月あたりの担当人数や売上の平均について、具体的な数字をお答えください。
※現在ヘアサロン勤務をしていない方や、ヘアサロン勤務を休職して現在復職している方は、休職・退職前に最後に勤めたヘアサロンについて(も)お答えください。
【[休職前]1ヵ月あたりのあなたの担当人数(平均)】

n= 平均(人)

644 60.5

281 63.8

他業界で就業中 152 64.0

無職 128 63.6

341 58.2

他業界で就業中 214 59.9

無職 127 55.3

22 54.5

0 -

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

18.4

15.7

15.5

16.0

20.5

20.9

20.0

19.5

10.9

10.1

9.5

10.9

12.1

12.1

12.0

2.4

10.0

13.1

12.8

13.4

7.6

7.8

7.2

7.3

9.9

10.5

11.5

9.2

8.8

9.2

8.0

19.5

15.4

14.2

14.9

13.4

15.7

14.6

17.6

24.4

19.1

18.3

18.9

17.6

19.9

19.9

20.0

14.6

16.4

18.0

16.9

19.3

15.4

15.5

15.2

12.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～5名 ～10名 ～20名 ～30名 ～50名 ～100名 101名以上



1ヵ月あたりの担当人数【現在のサロン】
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復職美容師は休職前と比較すると｢～5名｣｢～10名｣が増え、｢～30名｣が減る
現職美容師・離職意向ありは31～100名担当している人が多い

Q13 勤務しているヘアサロンでのあなたの1ヵ月あたりの担当人数や売上の平均について、具体的な数字をお答えください。
※現在ヘアサロン勤務をしていない方や、ヘアサロン勤務を休職して現在復職している方は、休職・退職前に最後に勤めたヘアサロンについて(も)お答えください。
【[現在]1ヵ月あたりのあなたの担当人数(平均)】

n=

57

0

他業界で就業中 0
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10.0

2.9

7.3

11.2

17.1

7.5

20.4

17.1

22.5

20.9

14.6

25.0
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n= 平均(万円)

644 44.6

281 50.1

他業界で就業中 152 52.3

無職 128 47.3

341 40.3

他業界で就業中 214 42.6

無職 127 36.5

22 41.2

0 -

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし
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9.8
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11.7

8.0
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15.5

16.9

14.2

20.2

13.6

14.1

12.8

26.8

6.8

8.2

10.1

5.9

6.0

5.3

7.2

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～3万円 ～10万円 ～20万円 ～30万円 ～50万円 ～100万円 101万円以上

1ヵ月あたりの個人売上【休職前のサロン】
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復職意向ありの1ヶ月の個人売上21万以上は51％
復職意向なしの1ヶ月の個人売上21万以上は41％
復職美容師の休職前1ヶ月の個人売上21万以上は54％
Q13 勤務しているヘアサロンでのあなたの1ヵ月あたりの担当人数や売上の平均について、具体的な数字をお答えください。
※現在ヘアサロン勤務をしていない方や、ヘアサロン勤務を休職して現在復職している方は、休職・退職前に最後に勤めたヘアサロンについて(も)お答えください。
【[休職前]1ヵ月あたりのあなたの売上(平均)】



1ヵ月あたりの個人売上【現在のサロン】
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復職美容師の現在の1ヶ月の個人売上21万以上は51％。休職前とあまり変わらない
現職美容師・離職意向ありの1ヶ月の個人売上21万以上は6割以上で多め

Q13 勤務しているヘアサロンでのあなたの1ヵ月あたりの担当人数や売上の平均について、具体的な数字をお答えください。
※現在ヘアサロン勤務をしていない方や、ヘアサロン勤務を休職して現在復職している方は、休職・退職前に最後に勤めたヘアサロンについて(も)お答えください。
【[現在]1ヵ月あたりのあなたの売上(平均)】
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総合満足度【休職前のサロン】
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復職意向ありは満足と回答している人が4割。不満は3割に満たない
復職意向なしは満足と回答している人が2割。不満は4割強存在
復職美容師は満足と回答している人が5割弱と最も多い
Q14 勤務しているヘアサロンを勤務先として総合的にみたときに、どのくらい満足していますか。最もあてはまるものをお選びください。
※現在ヘアサロン勤務をしていない方や、ヘアサロン勤務を休職して現在復職している方は、休職・退職前に最後に勤めたヘアサロンについて(も)お答えください。
【休職・退職前に最後に勤めたヘアサロン】

n=

644 29.9% 36.6%

281 40.0% 27.0%

他業界で就業中 152 44.6% 24.3%

無職 128 34.5% 30.3%

341 20.3% 44.7%

他業界で就業中 214 25.2% 42.7%

無職 127 12.0% 48.0%

22 48.8% 34.1%

0 0.0% 0.0%

■■
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計

■■
BOTTOM2

計

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし
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現職美容師・離職意向あり
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7.1
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3.9

3.2
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16.7
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32.0
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17.1
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15.0

14.2

16.0
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18.9

22.4

19.5

18.7

12.0

10.1

14.3

24.5

23.8

25.6

14.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 非常に不満



総合満足度【現在のサロン】
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復職美容師の現在のサロンの満足度7割弱。不満は1割強
現職美容師・離職意向ありの満足度は15％。不満は50％と非常に多い

Q14 勤務しているヘアサロンを勤務先として総合的にみたときに、どのくらい満足していますか。最もあてはまるものをお選びください。
※現在ヘアサロン勤務をしていない方や、ヘアサロン勤務を休職して現在復職している方は、休職・退職前に最後に勤めたヘアサロンについて(も)お答えください。
【現在勤めているヘアサロン】

n=

57 35.8% 35.2%

0 0.0% 0.0%

他業界で就業中 0 0.0% 0.0%

無職 0 0.0% 0.0%
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無職 0 0.0% 0.0%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 非常に不満



※「全体」スコアで降順ソート
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644 35.1 25.6 25.4 23.8 23.3 22.8 20.7 18.0 17.3 16.1 15.6

281 39.4 31.7 33.0 30.7 28.4 27.3 25.1 22.1 23.2 20.5 19.5

他業界で就業中 152 37.2 38.5 31.1 31.8 29.7 30.4 25.0 23.6 24.3 23.0 19.6

無職 128 42.0 23.5 35.3 29.4 26.9 23.5 25.2 20.2 21.8 17.6 19.3

341 31.5 19.7 18.7 17.5 18.8 18.4 16.6 14.2 12.1 12.1 11.8

他業界で就業中 214 34.5 20.9 19.4 18.0 21.8 19.4 18.9 15.5 11.7 13.1 10.7

無職 127 26.4 17.6 17.6 16.8 13.6 16.8 12.8 12.0 12.8 10.4 13.6

22 36.6 39.0 31.7 34.1 26.8 34.1 26.8 24.4 22.0 22.0 24.4

0 - - - - - - - - - - -

(％)

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

0%

10%

20%
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40%

50%
全体

休眠美容師・復職意向あり
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個別満足度TOP2【休職前のサロン】
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全ての項目において、復職意向あり・復職美容師の満足度が高い
復職美容師は、｢給与額｣｢給与体系｣など金銭に関する満足度が特徴的に高い

Q15_TOP2 休職・退職前に最後に勤めたヘアサロンでの、以下の項目に対する満足度をお答えください。

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



※「全体」スコアで降順ソート
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個別満足度TOP2【現在のサロン】
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現在のサロンの満足度は、復職美容師と現職美容師・離職意向ありで逆の結果
復職美容師の満足度が高い｢職場の人間関係｣｢自分との適応度合い｣｢労働時間の長
さ｣などは、現職美容師・離職意向ありでは満足度が低くなる

Q16_TOP2 現在勤務しているヘアサロンでの、以下の項目に対する満足度をお答えください。

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



継続勤務意向【休職前のサロン】
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復職意向ありは休職前サロンへの継続勤務意向が25％
復職意向なしは休職前サロンへの継続勤務意向が1割に満たない

Q17 勤務しているヘアサロンで、これからも働き続けたいと思いますか。最もあてはまるものをお選びください。
※現在ヘアサロン勤務をしていない方や、ヘアサロン勤務を休職して現在復職している方は、休職・退職前に最後に勤めたヘアサロンについて(も)お答えください。
【休職・退職前に最後に勤めたヘアサロン】

n=

644 16.2% 61.8%

281 25.4% 45.3%

他業界で就業中 152 29.1% 45.9%

無職 128 21.0% 44.5%
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非常にそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない



継続勤務意向【現在のサロン】
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復職美容師の現在のサロン継続勤務意向は7割と非常に高い
現職美容師・離職意向ありの現在のサロンの継続勤務意向は3割強

Q17 勤務しているヘアサロンで、これからも働き続けたいと思いますか。最もあてはまるものをお選びください。
※現在ヘアサロン勤務をしていない方や、ヘアサロン勤務を休職して現在復職している方は、休職・退職前に最後に勤めたヘアサロンについて(も)お答えください。
【現在勤めているヘアサロン】

n=

57 47.5% 24.2%

0 0.0% 0.0%

他業界で就業中 0 0.0% 0.0%

無職 0 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0%

他業界で就業中 0 0.0% 0.0%

無職 0 0.0% 0.0%

22 70.7% 7.3%

35 32.5% 35.0%
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22.0
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4.9
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10.1

2.4

15.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常にそう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない



理美容師を辞めた年齢
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復職意向問わず休眠美容師が理美容師を辞めた年齢は平均すると27才前後。20代で
辞めている人が多い

一方、復職美容師が理美容師を辞めた年齢は平均して30才と若干高め
Q18 あなたが、美容師・理容師をやめた/休職した時の年齢をお答えください。※休職・退職の経験が複数回ある場合は、直近の休職・退職についてお答えください。

n= 平均(才)

644 27.6

281 28.4

他業界で就業中 152 28.8

無職 128 28.0

341 26.8

他業界で就業中 214 27.2

無職 127 26.1
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理美容師を辞めたきっかけ【すべて】
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復職意向ありが理美容師を辞めたきっかけは｢結婚｣｢妊娠・出産｣が多い
復職意向なしが辞めたきっかけは｢モチベーション低下｣｢心身の不調｣が多い
復職美容師が辞めたきっかけは｢精神的な不調｣が多い
Q19 あなたが美容師・理容師をやめた/休職したきっかけとして、あてはまるものをすべてお選びください。また、その中で最も大きなきっかけを1つお選びください。
【あてはまる理由(すべて) 】 ※「全体」スコアで降順ソート

n=

美

容

師

・

理

容

師

の

仕

事

に

対

す

る

モ

チ

ベ

ー

シ

ョ

ン

が

下

が

っ

た

結

婚

し

た

身

体

を

壊

し

た

/

手

荒

れ

・

腰

痛

な

ど

、

健

康

面

で

何

か

ト

ラ

ブ

ル

が

起

こ

っ

た

精

神

的
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不

調
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た
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配

偶
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ー
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ー
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・

出

産
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た

引

っ

越

し

し

た

勤

め

て

い

た
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ア

サ

ロ

ン

が

移

転

・

閉

店

し

た

家

業

を

継

い

だ

近

親

者

の

介

護

が

始

ま

っ

た

子

ど

も

が

保

育

園

に

入

れ

な

か

っ

た

/

預

け

先

が

見

つ

か

ら

な

か

っ

た

契

約

が

満

了

と

な

っ

た

そ

の

他

644 43.2 37.9 31.4 28.1 20.3 13.5 7.0 3.7 3.3 2.7 2.6 7.3

281 31.3 48.8 23.9 24.0 32.8 16.1 7.9 3.4 5.2 5.2 3.7 6.0

他業界で就業中 152 37.2 44.6 25.0 23.6 25.0 14.9 8.1 4.1 7.4 6.1 6.1 6.8

無職 128 24.4 53.8 22.7 24.4 42.0 17.6 7.6 2.5 2.5 4.2 0.8 5.0

341 53.5 29.6 37.8 30.5 10.0 11.2 6.4 4.2 1.5 0.9 1.8 8.5

他業界で就業中 214 55.3 27.7 39.3 29.1 9.7 10.7 7.8 4.4 - - 1.0 8.7

無職 127 50.4 32.8 35.2 32.8 10.4 12.0 4.0 4.0 4.0 2.4 3.2 8.0

22 34.1 26.8 26.8 43.9 22.0 14.6 7.3 - 7.3 - 2.4 4.9

0 - - - - - - - - - - - -

(％)

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い
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最も大きなきっかけも前頁同様の結果
復職意向なしは、精神的な不調よりも、身体的不調がきっかけになる人が多い

Q19 あなたが美容師・理容師をやめた/休職したきっかけとして、あてはまるものをすべてお選びください。また、その中で最も大きなきっかけを1つお選びください。
【最も大きなきっかけ(1つ)】 ※「全体」スコアで降順ソート

n=

美

容

師

・

理

容

師

の

仕

事

に

対

す

る

モ

チ

ベ

ー

シ

ョ

ン

が

下

が

っ

た

結

婚

し

た

身

体
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壊
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/

手
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れ
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、
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康

面
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ブ
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が
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こ

っ

た

（

配

偶
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・

パ

ー

ト

ナ

ー
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）

妊
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産
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た
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な

不

調

が

出

た

引
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越

し

し

た

勤

め

て

い

た
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ア

サ
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移

転

・

閉

店

し

た

契

約

が

満

了

と

な

っ

た

家

業

を

継

い

だ

近

親

者

の

介

護

が

始

ま

っ

た

子

ど

も

が

保

育

園

に

入

れ

な

か

っ

た

/

預

け

先

が

見

つ

か

ら

な

か

っ

た

そ

の

他

644 21.5 20.0 14.4 13.4 10.4 5.8 3.8 1.1 1.0 0.9 0.8 6.8

281 13.3 24.3 10.5 22.7 7.5 6.8 4.9 1.1 0.7 1.1 1.5 5.6

他業界で就業中 152 18.9 25.7 9.5 15.5 6.8 5.4 5.4 2.0 1.4 1.4 1.4 6.8

無職 128 6.7 22.7 11.8 31.1 8.4 8.4 4.2 - - 0.8 1.7 4.2

341 28.4 17.2 18.1 5.4 11.5 5.1 3.0 1.2 1.2 0.6 0.3 7.9

他業界で就業中 214 29.1 15.5 19.4 4.9 11.2 5.3 4.4 1.0 1.5 - - 7.8

無職 127 27.2 20.0 16.0 6.4 12.0 4.8 0.8 1.6 0.8 1.6 0.8 8.0

22 17.1 9.8 7.3 19.5 31.7 4.9 2.4 - - 2.4 - 4.9

0 - - - - - - - - - - - -

(％)

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い
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復職意向ありは体力面・精神面の厳しさや、労働時間の長さ・給与の低さが理由
復職意向なしは心身の厳しさとともに、やりがいを感じられないこともあがる
復職美容師は心身の厳しさ、特に精神面の厳しさが理由としてあがる
Q20 あなたが美容師・理容師をやめた/休職した理由として、あてはまるものをすべてお選びください。また、その中で最も強い理由を1つお選びください。
【あてはまる理由(すべて)】

※「全体」スコアで降順ソート

n=

体

力

面

・

健

康

面

が

厳

し

か

っ

た

か

ら

精

神

面

が
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し

か

っ

た

か

ら

労

働

時

間
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習
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間
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含
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た
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ら
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与

が
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が
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た
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ら
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が
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を
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た
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ら
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た
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ら
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容

師
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た
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理

容

師
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て
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素

質

に

疑

問

を
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っ

た

か

ら

休

み

が

取

り

に

く

か

っ

た

か

ら

オ

ー

ナ

ー

、

上

司

、

同

僚

と

合

わ

な

か

っ

た

/

コ

ミ

ュ

ニ

ケ

ー

シ

ョ

ン

で

き

る

機

会

が

少

な

か

っ

た

か

ら

社

会

保

険

（

医

療

保

険

、

年

金

な

ど

）

が

整

備

さ

れ

て

い

な

か

っ

た

か

ら

働

き

に

出

ら

れ

る

時

間

が

十

分

に

取

れ

な

く

な

っ

た

か

ら

家

族

か

ら

理

解

・

協

力

が

得

ら

れ

な

か

っ

た

/

休

職

を

勧

め

ら

れ

た

か

ら

他

に

や

り

た

い

仕

事

が

見

つ

か

っ

た

か

ら

時

短

勤

務

な

ど

、

労

働

時

間

の

融

通

が

利

き

に

く

か

っ

た

か

ら

自

分

が

働

か

な

く

て

も

家

計

が

賄

え

た

か

ら

自

分

が

成

長

・

キ

ャ

リ

ア

ア

ッ

プ

で

き

て

い

な

い

と

感

じ

た

か

ら 通

勤

時

間

が

長

か

っ

た

か

ら

美

容

業

界

に

未

来

を

感

じ

ら

れ

な

か

っ

た

か

ら

産

休

・

育

休

な

ど

の

制

度

が

な

か

っ

た

か

ら

自

分

の

能

力

が

正

当

に

評

価

さ

れ

な

か

っ

た

か

ら

研

修

や

教

育

制

度

が

整

っ

て

い

な

か

っ

た

か

ら

ヘ

ア

サ

ロ

ン

の

経

営

状

態

が

よ

く

な

か

っ

た

か

ら

希

望

通

り

の

雇

用

形

態

で

な

か

っ

た

か

ら

ノ

ル

マ

が

き

つ

か

っ

た

か

ら

ヘ

ア

サ

ロ

ン

の

コ

ン

セ

プ

ト

や

顧

客

層

が

合

わ

な

か

っ

た

か

ら

保

育

所

手

当

な

ど

子

ど

も

の

た

め

の

支

援

が

な

か

っ

た

か

ら

自

分

の

顧

客

（

指

名

客

）

が

減

少

し

た

か

ら

転

職

先

の

ヘ

ア

サ

ロ

ン

が

見

つ

か

ら

な

か

っ

た

か

ら

そ

の

他

644 34.1 33.1 30.2 27.4 27.1 23.3 22.5 22.1 16.3 16.1 14.3 13.8 13.2 13.1 13.0 12.7 10.3 9.7 9.1 7.4 6.8 6.6 6.6 5.7 5.1 2.9 2.7 2.5 5.2

281 28.1 27.8 25.6 23.5 15.2 15.6 17.5 21.0 14.6 11.6 22.1 15.7 10.1 13.3 15.8 11.2 8.3 5.2 12.4 7.9 6.4 5.9 6.0 5.2 5.6 3.4 3.0 3.0 6.1

他業界で就業中 152 26.4 25.0 22.3 27.7 19.6 18.9 20.9 20.3 16.2 12.2 23.6 15.5 12.2 7.4 11.5 12.8 7.4 6.8 9.5 7.4 6.8 8.1 6.8 5.4 7.4 2.0 4.1 4.1 3.4

無職 128 30.3 31.1 29.4 18.5 10.1 11.8 13.4 21.8 12.6 10.9 20.2 16.0 7.6 20.2 21.0 9.2 9.2 3.4 16.0 8.4 5.9 3.4 5.0 5.0 3.4 5.0 1.7 1.7 9.2

341 38.6 36.8 34.7 31.7 37.5 29.8 27.5 22.9 17.2 19.9 8.2 12.1 16.7 13.3 11.4 14.5 11.8 13.6 6.3 7.3 7.2 6.6 7.2 6.1 5.1 2.7 2.4 2.1 4.5

他業界で就業中 214 34.5 35.0 35.0 32.0 38.8 25.7 25.7 21.4 16.5 18.9 7.8 13.6 19.4 12.6 7.8 16.5 12.6 15.5 3.4 8.3 5.3 6.3 6.3 7.3 5.3 1.0 2.9 1.9 5.3

無職 127 45.6 40.0 34.4 31.2 35.2 36.8 30.4 25.6 18.4 21.6 8.8 9.6 12.0 14.4 17.6 11.2 10.4 10.4 11.2 5.6 10.4 7.2 8.8 4.0 4.8 5.6 1.6 2.4 3.2

22 39.0 43.9 19.5 9.8 17.1 19.5 9.8 22.0 24.4 14.6 12.2 14.6 - 7.3 2.4 4.9 12.2 4.9 9.8 4.9 7.3 14.6 4.9 4.9 - - 4.9 2.4 4.9

0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

(％)

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

0%

10%

20%

30%

40%

50%

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い
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復職意向ありは最も強い理由として｢体力面の厳しさ｣｢家族からの理解｣｢十分な時間が
とれない｣のスコアが高い

復職意向なしは｢体力面の厳しさ｣｢精神面の厳しさ｣｢素質に疑問を感じた｣が上位にあ
がる

復職美容師は｢精神面の厳しさ｣のスコアが圧倒的に高く、次いで｢家族からの理解｣
Q20 あなたが美容師・理容師をやめた/休職した理由として、あてはまるものをすべてお選びください。また、その中で最も強い理由を1つお選びください。
【最も強い理由(1つ)】

※「全体」スコアで降順ソート

n=

体
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が
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と
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が
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を
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司
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・
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ど
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た
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ら
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間
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間
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を
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が
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た
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ら
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が
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分
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・
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（
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険
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ど
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短
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、
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間
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融

通
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た
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ル

マ

が
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つ
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た
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ら

転
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ン

が
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分
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力

が

正

当

に

評

価

さ

れ

な

か

っ

た

か

ら

希

望

通

り

の
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形

態

で
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度

が

整

っ
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な
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た
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ら
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ン

の

コ
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ト

や

顧

客

層

が
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な
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た
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ら

保
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所
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ど

子

ど

も
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た

め

の
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援

が
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か

っ

た
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ら

自

分

の

顧

客

（

指

名

客

）

が

減

少

し

た

か

ら

そ

の

他

644 15.0 10.1 7.8 6.8 6.5 6.4 5.9 5.0 4.8 3.6 3.2 3.0 2.3 2.3 2.1 1.4 1.4 1.3 1.2 1.0 1.0 0.9 0.6 0.3 0.3 0.3 0.2 - 5.2

281 14.3 7.1 6.0 9.0 7.5 5.9 10.8 2.6 3.4 3.0 4.9 3.0 1.5 0.8 2.6 1.5 1.1 1.1 1.8 1.1 1.1 0.8 1.1 0.4 0.8 0.4 0.4 - 6.1

他業界で就業中 152 12.8 7.4 7.4 8.1 5.4 8.1 12.2 4.1 4.1 3.4 2.0 2.0 1.4 0.7 4.1 2.0 1.4 0.7 3.4 1.4 1.4 0.7 1.4 - 0.7 0.7 - - 3.4

無職 128 16.0 6.7 4.2 10.1 10.1 3.4 9.2 0.8 2.5 2.5 8.4 4.2 1.7 0.8 0.8 0.8 0.8 1.7 - 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 - 0.8 - 9.2

341 15.4 11.5 9.6 4.5 6.0 7.0 2.1 7.3 6.4 4.2 1.5 3.0 3.0 3.6 1.5 1.5 1.5 1.5 0.6 0.9 0.9 0.9 0.3 0.3 - 0.3 - - 4.5

他業界で就業中 214 15.0 9.7 8.3 5.3 2.9 7.3 1.9 9.2 7.3 4.4 1.0 2.4 3.4 4.4 1.5 1.0 1.9 1.9 1.0 1.5 1.0 1.5 0.5 0.5 - - - - 5.3

無職 127 16.0 14.4 12.0 3.2 11.2 6.4 2.4 4.0 4.8 4.0 2.4 4.0 2.4 2.4 1.6 2.4 0.8 0.8 - - 0.8 - - - - 0.8 - - 3.2

22 17.1 26.8 2.4 12.2 - 4.9 2.4 - - 2.4 7.3 2.4 2.4 2.4 4.9 - 2.4 - 2.4 - - 2.4 - - - - - - 4.9

0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

(％)

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

0%

10%

20%

30%

40%

50%

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



理美容師を辞めた時の継続意向
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復職意向ありは、理美容師を辞めた時でも45％が続けたい気持ちがあった
復職意向なしは、理美容師を辞めた時点での継続意向も13％と低い
復職美容師は、理美容師を辞めた時の復職意向は46％と復職意向ありと同程度
Q21 あなたは美容師・理容師をやめた/休職したときに、美容師・理容師を続けたい気持ちがありましたか？最もあてはまるものをお選びください。

n=

644 27.9% 46.0%

281 44.9% 24.0%

他業界で就業中 152 45.3% 20.9%

無職 128 44.5% 27.7%

341 12.7% 65.6%

他業界で就業中 214 14.1% 65.0%

無職 127 10.4% 66.4%

22 46.3% 24.4%

0 0.0% 0.0%

■■
続けたかった

計

■■
続けたくな

かった

計

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり
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1.5

1.0

2.4

4.9

21.7

32.9

35.8

29.4

11.2

13.1

8.0

41.5

26.0

31.0

33.8

27.7

21.7

20.9

23.2

29.3

21.3

16.1

14.9

17.6

25.7

29.1

20.0

17.1

24.8

7.9

6.1

10.1

39.8

35.9

46.4

7.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても

続けたかった

やや

続けたかった

どちらとも

いえない

あまり

続けたくなかった

まったく

続けたくなかった



復職意向【強度】
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復職意向ありでも｢とても復職したい｣と思っている人は1割に満たない
一方、復職意向なしの56％は｢全く復職したくない｣と思っている

Q22 あなたは美容師・理容師にどのくらい復職したいと思いますか。最もあてはまるものをお選びください。

n=

622 20.4% 54.2%

281 42.0% 21.3%

他業界で就業中 152 39.2% 24.3%

無職 128 45.4% 17.6%

341 2.7% 81.3%

他業界で就業中 214 1.5% 82.0%

無職 127 4.8% 80.0%

0 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0%

■■
あてはまる

計

■■
あてはまら

ない

計

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

4.2
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8.1
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16.2

32.6

31.1

34.5

2.7

1.5

4.8

25.4

36.7

36.5

37.0

16.0

16.5

15.2

21.0

15.3

17.6

12.6

25.7

25.7

25.6

33.2

6.0

6.8

5.0

55.6

56.3

54.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても

復職したい

やや

復職したい

どちらとも

いえない

あまり

復職したくない

全く

復職したくない



復職意向【時間軸】

73
株式会社リクルートライフスタイル © RECRUIT LIFESTYLE Co.LTD 不許複製

復職意向ありの4.5％が｢今すぐに復職したい｣と考えており、44％は｢いつかは
復職したい｣と考えている

Q23 あなたは美容師・理容師にどのくらい復職したいと思いますか。最もあてはまるものをお選びください。

n=

622 22.8%

281 48.4%

他業界で就業中 152 46.6%

無職 128 50.4%

341 1.8%

他業界で就業中 214 1.0%

無職 127 3.2%

0 0.0%

0 0.0%

■■
復職したい

計

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

2.0

4.5

4.1
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42.6

45.4
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1.0
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39.5
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28.0

44.0

11.2
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10.1

71.0
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68.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

すぐに

復職したい

いつかは

復職したい

どちらとも

いえない

復職したくない



復職先の迷い
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復職美容師の7割は他業界での就職を検討している

Q24 あなたは仕事を再開するときに、美容・理容業界以外の他業界で就職することを検討しましたか。最もあてはまるものをお選びください。

n=

22

0

他業界で就業中 0

無職 0

0

他業界で就業中 0

無職 0

22

0

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

70.7

70.7

29.3

29.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

他業界での就職を検討した 他業界での就職は検討しなかった



復職したい(した)理由【すべて】
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復職意向あり・復職美容師ともに、復職理由で最もスコアが高いのは｢仕事が好きだから｣。
他にも｢家族の理解が得られた｣｢家計が厳しくなった｣ことも上位にあがる

復職美容師が復帰した理由で他にあがるのは｢条件に合うサロンが見つかったから｣
Q25 あなたが美容師・理容師に復職したい/した理由として、あてはまるものをすべてお選びください。また、その中で最も強い理由を1つお選びください。
【あてはまる理由(すべて)】 ※「全体」スコアで降順ソート
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303 39.0 21.6 19.3 18.9 13.9 12.9 11.6 11.5 10.9 9.7 9.3 8.7 7.6 5.7

281 39.0 22.5 19.1 18.9 13.5 12.0 11.2 10.8 11.2 10.1 8.9 8.2 7.8 6.0

他業界で就業中 152 35.1 19.6 18.2 12.2 12.8 10.8 12.2 12.8 12.2 10.8 11.5 8.1 10.8 6.8

無職 128 43.7 26.1 20.2 26.9 14.3 13.4 10.1 8.4 10.1 9.2 5.9 8.4 4.2 5.0

0 - - - - - - - - - - - - - -

他業界で就業中 0 - - - - - - - - - - - - - -

無職 0 - - - - - - - - - - - - - -

22 39.0 9.8 22.0 19.5 19.5 24.4 17.1 19.5 7.3 4.9 14.6 14.6 4.9 2.4

0 - - - - - - - - - - - - - -

(％)

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

0%

10%

20%

30%

40%

50%

全体

休眠美容師・復職意向あり

復職美容師

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



復職したい(した)理由【最も強い理由】
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復職したい最も強い理由でも、｢仕事が好きだから｣が最も高いスコア
次いで｢家族からの理解｣｢家計が厳しい｣が続く

Q25 あなたが美容師・理容師に復職したい/した理由として、あてはまるものをすべてお選びください。また、その中で最も強い理由を1つお選びください。
【最も強い理由(1つ)】 ※「全体」スコアで降順ソート
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303 24.7 10.1 10.0 9.4 7.7 6.2 5.9 5.2 4.5 4.2 2.4 2.3 2.1 5.4

281 25.1 10.1 9.8 9.8 7.5 6.3 5.6 5.3 4.4 4.1 2.6 1.9 1.9 5.6

他業界で就業中 152 23.0 11.5 6.8 7.4 6.1 8.8 6.8 4.7 6.8 4.1 4.1 2.0 2.0 6.1

無職 128 27.7 8.4 13.4 12.6 9.2 3.4 4.2 5.9 1.7 4.2 0.8 1.7 1.7 5.0

0 - - - - - - - - - - - - - -

他業界で就業中 0 - - - - - - - - - - - - - -

無職 0 - - - - - - - - - - - - - -

22 19.5 9.8 12.2 4.9 9.8 4.9 9.8 4.9 4.9 4.9 - 7.3 4.9 2.4

0 - - - - - - - - - - - - - -

(％)

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり
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10%

20%
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40%

50%

全体

休眠美容師・復職意向あり

復職美容師

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



復職したくない理由【すべて】
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復職したくない理由は｢労働時間が長い｣｢体力面が厳しい｣｢健康面のトラブ
ル｣が上位にあがる

Q26 あなたが美容師・理容師に復職したくない理由として、あてはまるものをすべてお選びください。また、その中で最も強い理由を1つお選びください。
【あてはまる理由(すべて)】

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※「全体」スコアで降順ソート
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341 48.9 47.3 47.1 42.6 41.1 38.3 36.2 30.2 26.1 22.9 22.9 1.8

0 - - - - - - - - - - - -

他業界で就業中 0 - - - - - - - - - - - -

無職 0 - - - - - - - - - - - -

341 48.9 47.3 47.1 42.6 41.1 38.3 36.2 30.2 26.1 22.9 22.9 1.8

他業界で就業中 214 49.0 40.8 48.1 42.7 41.7 34.5 32.5 32.5 33.0 19.9 18.9 2.9

無職 127 48.8 58.4 45.6 42.4 40.0 44.8 42.4 26.4 14.4 28.0 29.6 -

0 - - - - - - - - - - - -

0 - - - - - - - - - - - -

(％)

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり
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復職したくない理由【最も強い理由】
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最も強い理由としては、｢健康面のトラブル｣｢他にやりたい仕事がある｣｢自分の
素質に疑問がある｣が15％以上のスコアで上位

Q26 あなたが美容師・理容師に復職したくない理由として、あてはまるものをすべてお選びください。また、その中で最も強い理由を1つお選びください。
【最も強い理由(1つ)】

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※「全体」スコアで降順ソート
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341 17.2 15.8 15.7 12.7 9.9 9.7 6.9 3.9 3.0 2.1 1.5 1.5

0 - - - - - - - - - - - -

他業界で就業中 0 - - - - - - - - - - - -

無職 0 - - - - - - - - - - - -

341 17.2 15.8 15.7 12.7 9.9 9.7 6.9 3.9 3.0 2.1 1.5 1.5

他業界で就業中 214 17.5 22.3 12.6 14.1 5.8 8.7 5.3 3.4 3.9 2.4 1.5 2.4

無職 127 16.8 4.8 20.8 10.4 16.8 11.2 9.6 4.8 1.6 1.6 1.6 -

0 - - - - - - - - - - - -

0 - - - - - - - - - - - -

(％)

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

0%

10%

20%

30%

40%

50%

休眠美容師・復職意向なし



復職できていない理由【すべて】
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復職意向ありが復職できない理由としてあげるのは｢スキルの衰え｣｢働きに出ら
れる時間が取れない｣の2点

Q27 美容師・理容師に復職したい気持ちがありながらも、復職できていない理由は何ですか。あてはまるものをすべてお選びください。また、その中で最も強い理由を1つお選びください。
【あてはまる理由(すべて)】

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※「全体」スコアで降順ソート

n=

施

術

ス

キ

ル

の

衰

え

が

不

安

だ

か

ら

働

き

に

出

ら

れ

る

時

間

が

十

分

に

取

れ

な

い

か

ら

希

望

条

件

に

合

う

ヘ

ア

サ

ロ

ン

が

見

つ

か

ら

な

い

か

ら

家

族

か

ら

理

解

・

協

力

が

得

ら

れ

な

い

か

ら

接

客

ス

キ

ル

の

衰

え

が

不

安

だ

か

ら

体

力

的

・

健

康

的

に

厳

し

く

な

い

か

不

安

だ

か

ら

職

場

の

人

間

関

係

が

上

手

く

い

く

か

不

安

だ

か

ら

現

在

、

身

体

面

の

不

調

が

あ

る

か

ら

精

神

的

に

厳

し

く

な

い

か

不

安

だ

か

ら

現

在

、

精

神

面

の

不

調

が

あ

る

か

ら

ど

の

よ

う

に

ヘ

ア

サ

ロ

ン

の

求

人

を

探

せ

ば

良

い

の

か

分

か

ら

な

い

か

ら

働

き

た

い

ヘ

ア

サ

ロ

ン

は

あ

る

が

、

求

人

を

し

て

い

な

い

か

ら

そ

の

他

281 41.2 37.1 26.2 19.9 19.5 19.1 15.8 15.0 12.0 10.9 10.2 6.7 9.7

281 41.2 37.1 26.2 19.9 19.5 19.1 15.8 15.0 12.0 10.9 10.2 6.7 9.7

他業界で就業中 152 39.9 34.5 25.0 18.9 18.9 19.6 12.8 14.2 11.5 10.1 7.4 7.4 10.8

無職 128 42.9 40.3 27.7 21.0 20.2 18.5 19.3 16.0 12.6 11.8 13.4 5.9 8.4

0 - - - - - - - - - - - - -

他業界で就業中 0 - - - - - - - - - - - - -

無職 0 - - - - - - - - - - - - -

0 - - - - - - - - - - - - -

0 - - - - - - - - - - - - -

(％)

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

0%

10%

20%

30%

40%

50%

休眠美容師・復職意向あり



復職できていない理由【最も強い理由】
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最も強い理由としてあがるのは｢働きに出られる時間が十分に取れないから｣。次
いで｢施術スキルの衰えが不安だから｣

Q27 美容師・理容師に復職したい気持ちがありながらも、復職できていない理由は何ですか。あてはまるものをすべてお選びください。また、その中で最も強い理由を1つお選びください。
【最も強い理由(1つ)】

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※「全体」スコアで降順ソート

n=

働

き

に

出

ら

れ

る

時

間

が

十

分

に

取

れ

な

い

か

ら

施

術

ス

キ

ル

の

衰

え

が

不

安

だ

か

ら

家

族

か

ら

理

解

・

協

力

が

得

ら

れ

な

い

か

ら

希

望

条

件

に

合

う

ヘ

ア

サ

ロ

ン

が

見

つ

か

ら

な

い

か

ら

体

力

的

・

健

康

的

に

厳

し

く

な

い

か

不

安

だ

か

ら

現

在

、

身

体

面

の

不

調

が

あ

る

か

ら

現

在

、

精

神

面

の

不

調

が

あ

る

か

ら

接

客

ス

キ

ル

の

衰

え

が

不

安

だ

か

ら

ど

の

よ

う

に

ヘ

ア

サ

ロ

ン

の

求

人

を

探

せ

ば

良

い

の

か

分

か

ら

な

い

か

ら

職

場

の

人

間

関

係

が

上

手

く

い

く

か

不

安

だ

か

ら

働

き

た

い

ヘ

ア

サ

ロ

ン

は

あ

る

が

、

求

人

を

し

て

い

な

い

か

ら

精

神

的

に

厳

し

く

な

い

か

不

安

だ

か

ら

そ

の

他

281 25.6 17.6 12.4 10.4 4.8 4.5 4.2 3.0 2.6 2.2 2.2 1.1 9.3

281 25.6 17.6 12.4 10.4 4.8 4.5 4.2 3.0 2.6 2.2 2.2 1.1 9.3

他業界で就業中 152 19.6 19.6 11.5 12.2 6.1 4.7 2.0 4.7 2.7 2.7 2.7 1.4 10.1

無職 128 32.8 15.1 13.4 8.4 3.4 4.2 6.7 0.8 2.5 1.7 1.7 0.8 8.4

0 - - - - - - - - - - - - -

他業界で就業中 0 - - - - - - - - - - - - -

無職 0 - - - - - - - - - - - - -

0 - - - - - - - - - - - - -

0 - - - - - - - - - - - - -

(％)

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

0%

10%

20%

30%

40%

50%

休眠美容師・復職意向あり



復職を考え始めたきっかけ
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復職意向あり・復職美容師ともに｢条件に合うサロンが見つかった｣｢家計が厳しくなった｣
のスコアが高い。特に復職美容師はこの2項目のスコアが突出している

復職意向ありは他にも｢子供の預け先(保育園等)が見つかった｣｢出産を終えた｣も上位
Q28 あなたが美容師・理容師への復職を考え始めたきっかけは何ですか。また、実際に復職したい/復職したのはどんなタイミングですか。それぞれについて、あてはまるものをお選びください。(いくつでも)
【復職を考え始めたきっかけ】 ※「全体」スコアで降順ソート

n=

希

望

条

件

に

合

う

ヘ

ア

サ

ロ

ン

が

見

つ

か

っ

た

と

き

家

計

が

厳

し

く

な

っ

た

と

き

子

供

の

預

け

先

（

保

育

園

、

家

族

な

ど

）

が

見

つ

か

っ

た

と

き

子

供

が

保

育

園

に

入

る

頃

（

配

偶

者

・

パ

ー

ト

ナ

ー

が

）

出

産

を

終

え

た

と

き

子

供

が

小

学

校

に

入

る

頃

身

体

面

の

不

調

が

な

く

な

っ

た

/

改

善

し

た

と

き

ヘ

ア

サ

ロ

ン

か

ら

復

職

を

勧

め

ら

れ

た

と

き

家

族

か

ら

復

職

を

勧

め

ら

れ

た

と

き

精

神

面

の

不

調

が

な

く

な

っ

た

/

改

善

し

た

と

き

友

人

・

知

人

な

ど

、

周

囲

の

人

間

か

ら

復

職

を

勧

め

ら

れ

た

と

き 子

供

が

独

り

立

ち

す

る

頃

子

供

が

中

学

校

に

入

る

頃

近

親

者

の

介

護

が

終

わ

っ

た

と

き 子

供

が

高

校

に

入

る

頃

そ

の

他

303 26.0 20.9 18.6 17.0 16.6 12.1 11.3 10.6 10.6 10.3 9.6 6.8 5.8 5.0 3.1 6.0

281 25.1 20.4 18.9 17.4 16.9 12.8 11.6 11.3 10.9 10.5 9.4 7.4 6.3 5.2 3.3 6.3

他業界で就業中 152 23.0 12.8 13.5 11.5 14.2 8.8 11.5 10.1 10.8 9.5 9.5 11.5 9.5 7.4 4.7 8.1

無職 128 27.7 29.4 25.2 24.4 20.2 17.6 11.8 12.6 10.9 11.8 9.2 2.5 2.5 2.5 1.7 4.2

0 - - - - - - - - - - - - - - - -

他業界で就業中 0 - - - - - - - - - - - - - - - -

無職 0 - - - - - - - - - - - - - - - -

22 36.6 26.8 14.6 12.2 12.2 2.4 7.3 2.4 7.3 7.3 12.2 - - 2.4 - 2.4

0 - - - - - - - - - - - - - - - -

(％)

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

0%

10%

20%

30%

40%

全体

休眠美容師・復職意向あり

復職美容師

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



復職したい(した)タイミング
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復職意向あり・復職美容師ともに｢条件に合うヘアサロンが見つかったとき｣｢家計が厳しく
なったとき｣｢子供の預け先が見つかったとき｣が上位

復職意向ありは他に｢子供が小学校・保育園に入るとき｣も上位にあがる
Q28 あなたが美容師・理容師への復職を考え始めたきっかけは何ですか。また、実際に復職したい/復職したのはどんなタイミングですか。それぞれについて、あてはまるものをお選びください。(いくつでも)
【実際に復職したい/復職したタイミング】 ※「全体」スコアで降順ソート

n=

希

望

条

件

に

合

う

ヘ

ア

サ

ロ

ン

が

見

つ

か

っ

た

と

き

子

供

の

預

け

先

（

保

育

園

、

家

族

な

ど

）

が

見

つ

か

っ

た

と

き

子

供

が

小

学

校

に

入

る

頃

子

供

が

保

育

園

に

入

る

頃

家

計

が

厳

し

く

な

っ

た

と

き

（

配

偶

者

・

パ

ー

ト

ナ

ー

が

）

出

産

を

終

え

た

と

き

身

体

面

の

不

調

が

な

く

な

っ

た

/

改

善

し

た

と

き

友

人

・

知

人

な

ど

、

周

囲

の

人

間

か

ら

復

職

を

勧

め

ら

れ

た

と

き 精

神

面

の

不

調

が

な

く

な

っ

た

/

改

善

し

た

と

き

ヘ

ア

サ

ロ

ン

か

ら

復

職

を

勧

め

ら

れ

た

と

き

家

族

か

ら

復

職

を

勧

め

ら

れ

た

と

き

子

供

が

独

り

立

ち

す

る

頃

子

供

が

中

学

校

に

入

る

頃

近

親

者

の

介

護

が

終

わ

っ

た

と

き 子

供

が

高

校

に

入

る

頃

そ

の

他

303 23.5 13.5 12.3 11.5 11.3 8.4 6.4 5.9 5.8 5.5 5.4 4.1 3.4 3.3 1.0 5.3

281 22.9 13.2 12.9 12.1 10.5 8.3 6.8 6.0 6.0 6.0 5.6 4.4 3.7 3.3 1.1 5.6

他業界で就業中 152 21.6 8.1 6.8 8.8 10.1 7.4 6.1 6.8 4.7 6.1 6.8 7.4 4.7 4.7 1.4 8.1

無職 128 24.4 19.3 20.2 16.0 10.9 9.2 7.6 5.0 7.6 5.9 4.2 0.8 2.5 1.7 0.8 2.5

0 - - - - - - - - - - - - - - - -

他業界で就業中 0 - - - - - - - - - - - - - - - -

無職 0 - - - - - - - - - - - - - - - -

22 31.7 17.1 4.9 4.9 22.0 9.8 2.4 4.9 2.4 - 2.4 - - 2.4 - 2.4

0 - - - - - - - - - - - - - - - -

(％)

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

0%

10%

20%

30%

40%

全体

休眠美容師・復職意向あり

復職美容師

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



サロンの条件【サロンタイプ】
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休眠美容師の復職先として希望しているサロンタイプは｢一般的なサロン｣。これは復職意
向の有無に関わらず共通

復職美容師は、｢カットに特化した低価格専門店｣も希望していることが特徴的
Q29 あなたは、美容師・理容師として復職するとしたら、どのようなタイプのヘアサロンに復職したいと思いますか。あてはまるものをすべてお選びください。
※すでに復職している方も、復職する前の希望についてお答えください。
※訪問美容とは、高齢や疾病などでヘアサロンに行くのが難しい方を対象に、美容師が施設や自宅にうかがって施術をする出張美容のことです。

※「全体」スコアで降順ソート

n=

一

般

的

な

サ

ロ

ン

メ

ニ

ュ

ー

を

行

う

ヘ

ア

サ

ロ

ン

ト

ー

タ

ル

ビ

ュ

ー

テ

ィ

ー

サ

ロ

ン

（

ネ

イ

ル

、

ア

イ

ビ

ュ

ー

テ

ィ

ー

、

エ

ス

テ

な

ど

の

仕

事

も

選

べ

る

）

カ

ラ

ー

、

ヘ

ア

セ

ッ

ト

な

ど

の

専

門

店

カ

ッ

ト

の

み

に

特

化

し

た

低

価

格

ヘ

ア

カ

ッ

ト

専

門

店

訪

問

美

容

を

行

っ

て

い

る

ヘ

ア

サ

ロ

ン

希

望

す

る

も

の

は

上

記

に

な

い

644 42.0 15.6 12.6 10.3 6.6 28.4

281 56.6 24.3 17.2 13.4 8.6 8.6

他業界で就業中 152 54.1 25.0 17.6 14.9 10.8 9.5

無職 128 59.7 23.5 16.8 11.8 5.9 7.6

341 28.7 8.5 9.0 6.7 5.4 46.5

他業界で就業中 214 32.0 9.2 7.8 8.3 4.9 43.2

無職 127 23.2 7.2 11.2 4.0 6.4 52.0

22 61.0 14.6 9.8 26.8 - -

0 - - - - - -

(％)

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%
全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



サロンの条件【労働環境/希望条件すべて】
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復職意向ありが希望する条件は｢時間・休みの融通がきく・適切｣｢給与が高い｣こと
復職意向なしは｢時間・休みの融通がきく・適切｣｢給与が高い｣こと
復職美容師は｢給与が高い｣が他条件と大差をつけて高い
Q30 あなたは、美容師・理容師として復職するとしたら、どのようなヘアサロンに復職したいと思いますか。あてはまるものをすべてお選びください。また、その中で最も重視する/した条件を1つお選びください
※すでに復職している方は、復職する前の希望条件と、実際に満たされた条件についてお答えください。
【希望の条件(すべて)】

※「全体」スコアで降順ソート

n=

労

働

時

間

（

練

習

時

間

・

ス

タ

ッ

フ

教

育

も

含

む

）

が

適

切

で

あ

る

お

休

み

が

取

り

や

す

い

給

与

が

高

い

時

短

勤

務

な

ど

、

労

働

時

間

の

融

通

が

利

き

や

す

い

土

・

日

・

祝

日

に

お

休

み

が

取

り

や

す

い

給

与

が

上

が

り

や

す

い

ノ

ル

マ

が

厳

し

く

な

い

社

会

保

険

（

医

療

保

険

、

年

金

な

ど

）

が

整

備

さ

れ

て

い

る

通

勤

時

間

が

短

い

オ

ー

ナ

ー

、

上

司

、

同

僚

と

コ

ミ

ュ

ニ

ケ

ー

シ

ョ

ン

で

き

る

機

会

が

多

い

/

人

間

関

係

が

良

好

で

あ

る

希

望

通

り

の

雇

用

形

態

で

働

け

る ヘ

ア

サ

ロ

ン

の

経

営

状

態

が

よ

い 自

分

が

成

長

・

キ

ャ

リ

ア

ア

ッ

プ

で

き

る

自

分

の

能

力

が

正

当

に

評

価

さ

れ

る

ヘ

ア

サ

ロ

ン

の

コ

ン

セ

プ

ト

や

顧

客

層

が

自

分

に

合

っ

て

い

る

産

休

・

育

休

な

ど

の

制

度

が

あ

る 研

修

や

教

育

制

度

が

整

っ

て

い

る 保

育

所

手

当

な

ど

子

ど

も

の

た

め

の

支

援

が

あ

る

他

の

ス

タ

ッ

フ

と

良

い

ラ

イ

バ

ル

関

係

が

あ

る

そ

の

他

特

に

な

い

644 54.4 51.7 49.7 48.7 41.2 37.6 36.1 35.8 34.8 31.3 30.0 24.2 21.0 20.9 19.2 18.8 18.8 16.6 6.1 0.3 15.6

281 64.1 59.3 56.1 63.1 49.5 43.8 42.8 37.2 42.0 36.8 37.9 29.2 23.9 27.3 24.0 24.1 22.6 20.7 8.3 0.4 2.6

他業界で就業中 152 63.5 56.1 58.8 57.4 47.3 43.9 40.5 33.8 41.2 33.1 35.8 30.4 26.4 27.0 23.6 20.3 18.9 17.6 7.4 - 2.7

無職 128 64.7 63.0 52.9 69.7 52.1 43.7 45.4 41.2 42.9 41.2 40.3 27.7 21.0 27.7 24.4 28.6 26.9 24.4 9.2 0.8 2.5

341 45.9 45.3 42.6 37.1 35.3 32.3 30.5 35.6 28.1 26.9 23.8 20.8 19.1 16.0 15.7 15.4 16.3 13.9 4.5 0.3 27.2

他業界で就業中 214 44.2 43.2 42.2 34.5 35.0 31.1 29.6 35.4 25.7 29.1 22.3 19.4 20.4 15.0 15.5 15.0 15.5 12.6 4.9 0.5 26.2

無職 127 48.8 48.8 43.2 41.6 36.0 34.4 32.0 36.0 32.0 23.2 26.4 23.2 16.8 17.6 16.0 16.0 17.6 16.0 4.0 - 28.8

22 63.4 56.1 78.0 46.3 26.8 41.5 39.0 22.0 46.3 29.3 24.4 12.2 14.6 14.6 12.2 4.9 9.8 7.3 2.4 - 2.4

0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

(％)

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



サロンの条件【労働環境/最重視条件】
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復職意向ありが最も重視する条件は｢時短勤務など、労働時間の融通が利きやすい｣
復職意向なしは｢給与が高い｣
復職者は｢給与が高い｣と｢労働時間が適切｣が同程度存在
Q30 あなたは、美容師・理容師として復職するとしたら、どのようなヘアサロンに復職したいと思いますか。あてはまるものをすべてお選びください。また、その中で最も重視する/した条件を1つお選びください
※すでに復職している方は、復職する前の希望条件と、実際に満たされた条件についてお答えください。
【希望の条件のうち、最も重視する/した条件(1つ)】

※「全体」スコアで降順ソート

n=

給

与

が

高

い

時

短

勤

務

な

ど

、

労

働

時

間

の

融

通

が

利

き

や

す

い

土

・

日

・

祝

日

に

お

休

み

が

取

り

や

す

い

労

働

時

間

（

練

習

時

間

・

ス

タ

ッ

フ

教

育

も

含

む

）

が

適

切

で

あ

る

オ

ー

ナ

ー

、

上

司

、

同

僚

と

コ

ミ

ュ

ニ

ケ

ー

シ

ョ

ン

で

き

る

機

会

が

多

い

/

人

間

関

係

が

良

好

で

あ

る

お

休

み

が

取

り

や

す

い

給

与

が

上

が

り

や

す

い

社

会

保

険

（

医

療

保

険

、

年

金

な

ど

）

が

整

備

さ

れ

て

い

る

希

望

通

り

の

雇

用

形

態

で

働

け

る 通

勤

時

間

が

短

い

自

分

が

成

長

・

キ

ャ

リ

ア

ア

ッ

プ

で

き

る

自

分

の

能

力

が

正

当

に

評

価

さ

れ

る

ノ

ル

マ

が

厳

し

く

な

い

ヘ

ア

サ

ロ

ン

の

コ

ン

セ

プ

ト

や

顧

客

層

が

自

分

に

合

っ

て

い

る

ヘ

ア

サ

ロ

ン

の

経

営

状

態

が

よ

い 産

休

・

育

休

な

ど

の

制

度

が

あ

る 研

修

や

教

育

制

度

が

整

っ

て

い

る 保

育

所

手

当

な

ど

子

ど

も

の

た

め

の

支

援

が

あ

る

他

の

ス

タ

ッ

フ

と

良

い

ラ

イ

バ

ル

関

係

が

あ

る

そ

の

他

特

に

な

い

644 16.6 15.5 10.0 8.9 6.3 5.9 5.2 3.8 3.2 2.1 1.4 1.3 1.2 1.1 0.6 0.5 0.4 0.2 - 0.3 15.6

281 16.8 24.9 11.6 8.6 6.0 7.8 6.7 3.0 2.6 2.6 0.7 2.3 1.5 1.1 0.4 - - 0.4 - 0.4 2.6

他業界で就業中 152 20.3 17.6 10.8 10.1 4.7 8.8 7.4 4.1 2.0 4.1 1.4 2.0 2.0 1.4 0.7 - - - - - 2.7

無職 128 12.6 33.6 12.6 6.7 7.6 6.7 5.9 1.7 3.4 0.8 - 2.5 0.8 0.8 - - - 0.8 - 0.8 2.5

341 16.0 8.1 8.7 8.4 6.7 4.5 3.6 4.5 3.3 1.5 1.8 0.6 0.9 1.2 0.9 0.9 0.6 - - 0.3 27.2

他業界で就業中 214 18.4 6.3 7.3 7.3 8.7 3.9 3.4 5.3 3.4 1.0 2.4 0.5 1.5 1.9 1.0 - 1.0 - - 0.5 26.2

無職 127 12.0 11.2 11.2 10.4 3.2 5.6 4.0 3.2 3.2 2.4 0.8 0.8 - - 0.8 2.4 - - - - 28.8

22 22.0 9.8 7.3 19.5 4.9 2.4 9.8 2.4 7.3 4.9 2.4 - 2.4 - - - 2.4 - - - 2.4

0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

(％)

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



サロンの条件【労働環境/復帰後満たされた条件】
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復職して実際に満たされた条件は｢労働時間が適切｣が最も高く4割が満たされたと回答。
次いで｢お休みが取りやすい｣｢通勤時間が短い｣で3割程度。｢給与が高い｣｢時短勤務な
ど、労働時間の融通が利きやすい｣は25％弱

Q30 あなたは、美容師・理容師として復職するとしたら、どのようなヘアサロンに復職したいと思いますか。あてはまるものをすべてお選びください。また、その中で最も重視する/した条件を1つお選びください
※すでに復職している方は、復職する前の希望条件と、実際に満たされた条件についてお答えください。
【復職して実際に満たされた条件(すべて)】

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※「全体」スコアで降順ソート

n=

労

働

時

間

（

練

習

時

間

・

ス

タ

ッ

フ

教

育

も

含

む

）

が

適

切

で

あ

る

お

休

み

が

取

り

や

す

い

通

勤

時

間

が

短

い

給

与

が

高

い

時

短

勤

務

な

ど

、

労

働

時

間

の

融

通

が

利

き

や

す

い

土

・

日

・

祝

日

に

お

休

み

が

取

り

や

す

い

ノ

ル

マ

が

厳

し

く

な

い

オ

ー

ナ

ー

、

上

司

、

同

僚

と

コ

ミ

ュ

ニ

ケ

ー

シ

ョ

ン

で

き

る

機

会

が

多

い

/

人

間

関

係

が

良

好

で

あ

る

給

与

が

上

が

り

や

す

い

希

望

通

り

の

雇

用

形

態

で

働

け

る 社

会

保

険

（

医

療

保

険

、

年

金

な

ど

）

が

整

備

さ

れ

て

い

る

自

分

が

成

長

・

キ

ャ

リ

ア

ア

ッ

プ

で

き

る

ヘ

ア

サ

ロ

ン

の

コ

ン

セ

プ

ト

や

顧

客

層

が

自

分

に

合

っ

て

い

る

ヘ

ア

サ

ロ

ン

の

経

営

状

態

が

よ

い 保

育

所

手

当

な

ど

子

ど

も

の

た

め

の

支

援

が

あ

る

研

修

や

教

育

制

度

が

整

っ

て

い

る 自

分

の

能

力

が

正

当

に

評

価

さ

れ

る

産

休

・

育

休

な

ど

の

制

度

が

あ

る 他

の

ス

タ

ッ

フ

と

良

い

ラ

イ

バ

ル

関

係

が

あ

る

そ

の

他

特

に

な

い

22 43.9 31.7 29.3 24.4 24.4 14.6 14.6 14.6 12.2 7.3 4.9 4.9 4.9 4.9 2.4 2.4 2.4 - - - 2.4

0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

他業界で就業中 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

無職 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

他業界で就業中 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

無職 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

22 43.9 31.7 29.3 24.4 24.4 14.6 14.6 14.6 12.2 7.3 4.9 4.9 4.9 4.9 2.4 2.4 2.4 - - - 2.4

0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

(％)

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

0%

20%

40%

60%

80%

100%

復職美容師



復職先サロン【希望】

87
株式会社リクルートライフスタイル © RECRUIT LIFESTYLE Co.LTD 不許複製

復帰サロンの希望は、どのセグメントも｢以前勤めたサロンとは別のサロン｣が最も多い
｢以前勤めた事があるサロン｣｢独立開業｣は同程度のスコア

Q31 あなたが美容師・理容師として復職するとしたら、以前勤めたことがあるヘアサロンで復職したいですか？新しいヘアサロンで復職したいですか？復職したいヘアサロンとして、あてはまるものをすべてお選びください。
※すでに復職している方は、復職する前の希望条件と、実際の復職先についてお答えください。
【希望の条件(すべて)】

※「全体」スコアで降順ソート

n=

以

前

勤

め

た

こ

と

が

あ

る

ヘ

ア

サ

ロ

ン

と

は

別

の

ヘ

ア

サ

ロ

ン

以

前

勤

め

た

こ

と

が

あ

る

ヘ

ア

サ

ロ

ン

独

立

し

て

自

分

で

開

業

し

た

ヘ

ア

サ

ロ

ン

そ

の

他

特

に

希

望

は

な

い

644 36.8 15.4 12.7 1.1 43.3

281 51.3 23.1 17.6 0.8 22.1

他業界で就業中 152 50.7 26.4 18.9 0.7 20.3

無職 128 52.1 19.3 16.0 0.8 24.4

341 23.9 8.5 8.2 1.5 61.9

他業界で就業中 214 22.8 9.7 8.7 1.5 61.7

無職 127 25.6 6.4 7.2 1.6 62.4

22 51.2 24.4 19.5 - 24.4

0 - - - - -

(％)

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%
全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



復職先サロン【実際の復職先】
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実際の復職先も前頁同様で｢以前勤めたサロンと別のサロン｣が最も多く5割弱
｢以前勤めたことがあるサロン｣｢独立開業｣は2割に満たない

Q31 あなたが美容師・理容師として復職するとしたら、以前勤めたことがあるヘアサロンで復職したいですか？新しいヘアサロンで復職したいですか？復職したいヘアサロンとして、あてはまるものをすべてお選びください。
※すでに復職している方は、復職する前の希望条件と、実際の復職先についてお答えください。
【実際の復職先(1つ)】

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※「全体」スコアで降順ソート

n=

以

前

勤

め

た

こ

と

が

あ

る

ヘ

ア

サ

ロ

ン

と

は

別

の

ヘ

ア

サ

ロ

ン

以

前

勤

め

た

こ

と

が

あ

る

ヘ

ア

サ

ロ

ン

独

立

し

て

自

分

で

開

業

し

た

ヘ

ア

サ

ロ

ン

そ

の

他

22 48.8 17.1 14.6 -

0 - - - -

他業界で就業中 0 - - - -

無職 0 - - - -

0 - - - -

他業界で就業中 0 - - - -

無職 0 - - - -

22 48.8 17.1 14.6 -

0 - - - -

(％)

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

復職美容師



復職後の希望雇用形態
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復職後の希望雇用形態は、｢スタイリスト｣が最も高く、次いで｢アシスタント｣
復職美容師は56％が｢スタイリスト｣を希望しており、｢アシスタント｣は2割弱

Q32 あなたは、美容師・理容師として復職するとしたら、どのような立場で復職したいと思いますか。最もあてはまるものをお選びください。
※すでに復職している方も、復職する前の希望についてお答えください。

n=

644

281

他業界で就業中 152

無職 128

341

他業界で就業中 214

無職 127

22

0

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

6.5

8.5

12.2

4.2

5.2

7.3

1.6

2.4

3.2

4.1

6.1

1.7

2.4

2.9

1.6

4.9

32.4

46.5

45.9

47.1

19.4

22.3

14.4

56.1

3.8

4.5

3.4

5.9

3.3

2.4

4.8

2.4

4.3

6.0

5.4

6.7

2.7

3.4

1.6

7.3

14.2

18.8

16.9

21.0

10.2

7.8

14.4

17.1

8.9

3.0

3.4

2.5

14.2

12.1

17.6

2.4

0.8

1.1

0.7

1.7

0.6

0.5

0.8

25.8

7.5

6.1

9.2

42.0

41.3

43.2

7.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

オーナー 店長 スタイリスト／

スタッフ（施術者）

スパリスト カラーリスト アシスタント レセプション

（受付）

その他 特に希望はない



復職後の希望雇用形態
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復職後の希望雇用形態は｢パート/アルバイト｣が最も多い
復職意向ありは35％が｢パート/アルバイト｣を希望
復職美容師は37％が｢パート/アルバイト｣、27％が｢正社員(時短勤務)｣を希望
Q33 あなたは、美容師・理容師として復職するとしたら、どのような雇用形態で復職したいと思いますか。最もあてはまるものをお選びください。
※すでに復職している方も、復職する前の希望についてお答えください。

n=

644

281

他業界で就業中 152

無職 128

341

他業界で就業中 214

無職 127

22

0

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

7.8

9.3

12.8

5.0

6.7

9.2

2.4

7.3

18.6

20.5

23.0

17.6

16.4

20.9

8.8

26.8

12.4

18.0

17.6

18.5

7.9

9.2

5.6

12.2

2.5

4.4

7.4

0.8

0.6

1.0

7.3

5.6

7.5

8.1

6.7

4.2

2.9

6.4

2.4

31.4

35.1

25.7

46.2

28.0

21.8

38.4

36.6

0.6

0.4

0.8

0.6

1.0

2.4

0.3

0.6

0.5

0.8

20.8

4.9

5.4

4.2

35.0

33.5

37.6

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

経営者・

役員

正社員

（通常勤務）

正社員

（時短勤務）

契約社員

（フルタイム）

契約社員

（時短勤務）

パート/

アルバイト

業務委託

（面貸しやフリーランス）

その他 特に希望はない



希望勤務日数
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復職後の希望勤務日数は平均で4.2日
セグメントによる差はほとんどないが、復職意向なし・無職は希望日数が少なめ

Q34 あなたは、美容師・理容師として復職するとしたら、1週間あたりどのくらいの勤務日数で復職したいと思いますか。最もあてはまるものをお選びください。
※すでに復職している方も、復職する前の希望についてお答えください。

n= 平均(日/週)

644 4.2

281 4.3

他業界で就業中 152 4.5

無職 128 4.2

341 4.1

他業界で就業中 214 4.3

無職 127 3.7

22 4.3

0 -

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

1.5

1.5

2.0

0.8

1.5

1.5

1.6

2.4

4.0

2.6

2.7

2.5

5.1

2.4

9.6

4.9

14.8

15.2

8.1

23.5

14.8

12.1

19.2

12.2

22.4

27.7

27.0

28.6

18.1

17.0

20.0

19.5

36.1

43.7

47.3

39.5

29.1

35.4

18.4

46.3

3.8

5.9

8.1

3.4

1.8

1.9

1.6

7.3

0.3

0.4

0.7

0.3

0.5

17.1

3.0

4.1

1.7

29.3

29.1

29.6

7.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週に1日 週に2日 週に3日 週に4日 週に5日 週に6日 週に7日 特に希望は

ない



復職後の希望勤務時間【平日】

92
株式会社リクルートライフスタイル © RECRUIT LIFESTYLE Co.LTD 不許複製

復職後の希望勤務時間は｢8時間以内｣が最も多く、次いで｢5時間以内｣｢6時間以内｣
復職意向ありでは、｢8時間以内｣｢5時間以内｣｢6時間以内｣がそれぞれ2割程度
復職美容師は｢8時間以内｣が3割強。｢7時間以内｣｢6時間以内｣がそれぞれ2割弱
Q35 あなたは、美容師・理容師として復職するとしたら、1日あたりどのくらいの勤務時間で復職したいと思いますか。それぞれについて、あてはまるものをお選びください。
※すでに復職している方も、復職する前の希望についてお答えください。
【平日(月～金)】

n= 平均(時間/日)

644 6.1

281 6.2

他業界で就業中 152 6.4

無職 128 5.9

341 6.0

他業界で就業中 214 6.5

無職 127 5.1

22 6.6

0 -

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

2.8

2.6

3.4

1.7

2.7

3.4

1.6

7.3

0.8

1.1

1.4

0.8

0.6

1.6

3.2

3.0

2.7

3.4

3.6

2.4

5.6

7.6

6.8

4.7

9.2

8.4

3.9

16.0

4.9

17.8

22.9

18.9

27.7

14.2

11.2

19.2

9.8

17.9

20.2

19.6

21.0

16.0

13.1

20.8

17.1

9.5

10.5

10.1

10.9

8.2

9.7

5.6

17.1

19.9

23.1

28.4

16.8

16.4

22.8

5.6

34.1

2.9

3.7

4.1

3.4

2.1

3.4

4.9

1.6

1.5

1.4

1.7

1.5

2.4

4.9

0.3

0.4

0.7

0.3

0.5

0.6

0.7

1.4

0.6

1.0

14.9

3.4

3.4

3.4

25.4

26.2

24.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1時間

以内

2時間

以内

3時間

以内

4時間

以内

5時間

以内

6時間

以内

7時間

以内

8時間

以内

9時間

以内

10時間

以内

11時間

以内

12時間

以内

12時間より

長く働きたい

特に

希望はない



復職後の希望勤務時間【土日】
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復職後の土日の希望勤務時間は｢5時間以内｣が最も多く、次いで｢8時間以内｣
復職意向ありは｢5時間以内｣｢8時間以内｣が2割弱を希望
復職美容師は｢8時間以内｣が3割強、｢6時間以内｣が2割弱と他セグメントより希望が長め
Q35 あなたは、美容師・理容師として復職するとしたら、1日あたりどのくらいの勤務時間で復職したいと思いますか。それぞれについて、あてはまるものをお選びください。
※すでに復職している方も、復職する前の希望についてお答えください。
【土日】

n= 平均(時間/日)

644 5.4

281 5.5

他業界で就業中 152 5.9

無職 128 5.0

341 5.3

他業界で就業中 214 5.9

無職 127 4.2

22 6.3

0 -

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

9.4

9.5

4.7

15.1

9.3

7.3

12.8

9.8

1.2

1.9

1.4

2.5

0.6

1.6

2.4

6.0

5.6

5.4

5.9

6.6

4.4

10.4

2.4

7.8

9.4

8.1

10.9

6.6

2.9

12.8

4.9

16.2

18.6

23.0

13.4

14.8

14.1

16.0

7.3

11.7

13.8

14.9

12.6

9.4

10.2

8.0

19.5

7.1

7.1

6.8

7.6

7.0

8.7

4.0

9.8

15.2

17.9

20.9

14.3

11.8

15.0

6.4

34.1

3.1

3.4

4.1

2.5

2.7

4.4

4.9

1.8

1.9

1.4

2.5

1.5

2.4

4.9

0.5

0.7

1.4

0.3

0.5

0.2

0.4

0.7

19.8

9.8

7.4

12.6

29.3

30.1

28.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1時間

以内

2時間

以内

3時間

以内

4時間

以内

5時間

以内

6時間

以内

7時間

以内

8時間

以内

9時間

以内

10時間

以内

11時間

以内

12時間

以内

12時間より

長く働きたい

特に

希望はない



n= 平均(万円)

644 364.5

281 349.1

他業界で就業中 152 408.8

無職 128 275.2

341 382.3

他業界で就業中 214 434.3

無職 127 282.5

22 348.6

0 -

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

25.2

33.5

25.7

42.9

17.8

13.6

24.8

34.1

27.8

30.3

31.8

28.6

26.0

26.2

25.6

24.4

14.4

12.6

16.2

8.4

15.8

19.4

9.6

17.1

5.7

5.9

8.1

3.4

5.5

7.3

2.4

7.3

2.8

3.4

3.4

3.4

2.1

2.4

1.6

4.9

2.2

3.0

4.1

1.7

1.5

2.4

2.4

0.3

0.7

1.4

0.6

0.7

1.4

0.6

1.0

0.2

0.3

0.5

20.7

9.8

8.1

11.8

30.5

27.2

36.0

9.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

200万円

未満

200万円～

400万円未満

400万円～

600万円未満

600万円～

800万円未満

800万円～

1000万円未満

1000万円～

1200万円未満

1200万円～

1500万円未満

1500万円～

2000万円未満

2000万円

以上

特に希望

はない

復職後の希望年収
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復職後の希望年収は平均すると365万円程度
復職意向ありは平均349万円で｢200万円未満｣｢200～400万円未満｣が3割強で多め
復職美容師は平均349万円で｢200万円未満｣が34％と多い

Q36 あなたは、美容師・理容師として復職するとしたら、どのくらいの個人年収(税込)を希望しますか。最もあてはまるものをお選びください。
※すでに復職している方も、復職する前の希望についてお答えください。



復職サロン仮説案の評価
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最も評価が高いのは｢時短勤務や平日のみの勤務が可能なヘアサロン｣
次いで｢急な欠勤フォロー｣｢ブランク解消教育｣｢復職者が多い｣が5割以上

Q37_TOP2 下記のような特徴のヘアサロンがあったとしたら、美容師・理容師としての復職先を考えた際にどのくらい興味がありますか。それぞれについて、あてはまるものをお選びください。

※「全体」スコアで降順ソート

n=

時

短

勤

務

や

平

日

の

み

の

勤

務

が

可

能

な

ヘ

ア

サ

ロ

ン

急

な

欠

勤

の

フ

ォ

ロ

ー

体

制

が

あ

る

ヘ

ア

サ

ロ

ン

復

職

者

向

け

に

ブ

ラ

ン

ク

解

消

の

た

め

の

教

育

体

制

が

あ

る

ヘ

ア

サ

ロ

ン

復

職

者

が

多

い

ヘ

ア

サ

ロ

ン

歩

合

給

で

は

な

く

固

定

給

制

の

ヘ

ア

サ

ロ

ン

託

児

所

や

子

ど

も

手

当

な

ど

の

子

育

て

サ

ポ

ー

ト

の

あ

る

ヘ

ア

サ

ロ

ン

マ

マ

ス

タ

ッ

フ

が

中

心

の

ヘ

ア

サ

ロ

ン

顧

客

層

に

マ

マ

が

多

い

ヘ

ア

サ

ロ

ン

622 59.7 56.7 54.4 50.2 47.0 37.7 33.7 23.9

281 78.7 75.8 74.9 68.6 60.0 54.9 50.0 39.9

他業界で就業中 152 76.4 70.3 74.3 66.2 56.1 48.0 41.9 33.8

無職 128 81.5 82.4 75.6 71.4 64.7 63.0 59.7 47.1

341 44.1 41.1 37.4 35.1 36.2 23.5 20.2 10.9

他業界で就業中 214 43.7 40.3 35.9 35.4 35.9 22.3 19.9 10.7

無職 127 44.8 42.4 40.0 34.4 36.8 25.6 20.8 11.2

0 - - - - - - - -

0 - - - - - - - -

(％)

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



復職活動内容
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復職意向ありが行った復職に向けた活動は｢求人を探す｣｢関連情報を探す｣が36％で
トップ

次いで｢施術の勉強・練習｣｢家族に意向を話す｣が28％程度
Q38 美容師・理容師としての復職に向けて、どんな準備や活動をしていますか。あてはまるものをすべてお答えください。

※「全体」スコアで降順ソート

n=

復

職

の

求

人

を

探

す

復

職

に

関

す

る

情

報

を

探

す

施

術

の

勉

強

・

練

習

を

す

る

家

族

に

復

職

の

意

向

を

話

す

子

供

の

預

け

先

を

探

す

そ

の

他

15 35.7 35.7 28.6 28.3 7.4 7.1

15 35.7 35.7 28.6 28.3 7.4 7.1

他業界で就業中 11 36.4 36.4 27.3 36.4 - 9.1

無職 3 33.3 33.3 33.3 - 33.3 -

0 - - - - - -

他業界で就業中 0 - - - - - -

無職 0 - - - - - -

0 - - - - - -

0 - - - - - -

(％)

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

0%

10%

20%

30%

40%
全体

休眠美容師・復職意向あり

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



復職先の探し方
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復職に向けての求人の探し方は｢ハローワーク｣が5割強でトップ
次いで｢求人情報サイト｣｢無料の求人情報誌｣｢お店のHP｣が2割以上のスコア

Q39 美容師・理容師としての復職に向けて、ヘアサロンの求人をどのように探していますか。あてはまるものをすべてお答えください。
※すでに復職している方も、復職する前のことについてお答えください。

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※「全体」スコアで降順ソート

n=

ハ

ロ

ー

ワ

ー

ク

（

職

業

安

定

所

）

求

人

情

報

サ

イ

ト

無

料

の

求

人

情

報

誌

（

フ

リ

ー

ペ

ー

パ

ー

）

働

き

た

い

会

社

や

お

店

の

ホ

ー

ム

ペ

ー

ジ

検

索

エ

ン

ジ

ン

（

G

o

o

g

l

e

、

Y

a

h

o

o

!

、

g

o

o

　

な

ど

）

か

ら

検

索 友

人

や

先

輩

、

知

人

な

ど

の

紹

介 新

聞

の

折

り

込

み

チ

ラ

シ

S

N

S

（

f

a

c

e

b

o

o

k

、

T

w

i

t

t

e

r

、

L

I

N

E

、

i

n

s

t

a

g

r

a

m

　

な

ど

）

実

際

の

職

場

、

店

頭

新

聞

の

求

人

広

告

有

料

の

求

人

情

報
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と
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問
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・
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を
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派

遣
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る

サ

ー

ビ
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）

街

中

な

ど

に

貼

っ

て

あ
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求

人

募

集

家

族

や

親

戚

な

ど

の
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介

以
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勤

め

て

い

た

ヘ

ア

サ

ロ

ン

に

問

い

合

わ

せ

る

そ

の

他

27 52.6 39.1 27.7 21.5 15.8 15.8 11.4 9.9 9.9 9.7 7.9 5.9 5.9 4.0 2.0 2.0 2.0 2.0 -

5 79.2 60.4 - 19.8 - - 39.6 - - 19.8 - - - - - - - - -

他業界で就業中 4 100.0 50.0 - 25.0 - - 50.0 - - 25.0 - - - - - - - - -

無職 1 - 100.0 - - - - - - - - - - - - - - - - -

0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

他業界で就業中 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

無職 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

22 46.3 34.1 34.1 22.0 19.5 19.5 4.9 12.2 12.2 7.3 9.8 7.3 7.3 4.9 2.4 2.4 2.4 2.4 -

0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

(％)

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体 復職美容師
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理美容業界の情報収集は休眠美容師は殆どの人がしておらず、復職意向なしでは66％
が、復職意向ありでも35％の人が特に情報は集めていない

理美容業界や仕事についての情報は｢知り合いの同業者(復職した人)｣から収集している
Q40 理美容業界や普段の理美容師の仕事について、普段どこから/誰から情報収集をしていますか(していましたか)。また、美容師・理容師としての復職に向けて、どこから/誰から情報収集をしていますか。
あてはまるものをすべてお答えください。
※復職に向けた情報収集については、すでに復職している方も、復職する前のことについてお答えください。
【理美容業界や、理美容師の仕事内容について】

※「全体」スコアで降順ソート

n=

知

り

合

い

の

同

業

者

（

復

職

し

た

人

）

知

り

合

い

の
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者

（
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職

し

て

い
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人
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、
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た
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サ

ロ

ン
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オ

ー

ナ

ー

・

ス

タ

ッ

フ

ヘ
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サ
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W

e

b

サ

イ

ト

理

容

・

美

容

専

門

誌

T

V

理

容

・

美

容

専

門

学

校

理

容

・

美

容

専

門

誌

以

外

の

雑

誌 新

聞

セ

ミ

ナ

ー

書

籍

そ

の

他

特

に

情

報

は

集

め

て

い

な

い

679 26.7 13.6 13.2 12.5 11.5 8.2 4.8 3.7 3.6 3.0 2.8 1.9 0.9 50.5

281 38.0 20.1 18.3 18.3 15.7 9.7 6.7 5.2 5.2 4.5 2.6 3.0 0.8 35.3

他業界で就業中 152 44.6 24.3 21.6 20.9 16.9 10.8 7.4 6.1 6.8 5.4 3.4 4.7 0.7 29.7

無職 128 30.3 15.1 14.3 15.1 14.3 8.4 5.9 4.2 3.4 3.4 1.7 0.8 0.8 42.0

341 15.7 8.5 7.3 8.5 7.2 4.2 2.7 2.4 0.9 2.1 1.5 0.6 0.3 66.1

他業界で就業中 214 17.0 8.7 7.3 9.7 6.8 3.9 2.4 1.0 1.0 2.4 1.0 0.5 0.5 64.6

無職 127 13.6 8.0 7.2 6.4 8.0 4.8 3.2 4.8 0.8 1.6 2.4 0.8 - 68.8

22 53.7 12.2 22.0 12.2 26.8 19.5 4.9 4.9 12.2 2.4 4.9 2.4 2.4 19.5

35 25.0 12.5 25.0 5.0 10.0 27.5 10.0 2.5 12.5 - 15.0 5.0 7.5 40.0

(％)

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

0%

20%

40%

60%

80%
全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い
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理美容師としての復職についても｢特に情報を集めていない｣人が多い
理美容師としての復職については｢知り合いの同業者(復職した人)｣から情報を収集して
いる

Q40 理美容業界や普段の理美容師の仕事について、普段どこから/誰から情報収集をしていますか(していましたか)。また、美容師・理容師としての復職に向けて、どこから/誰から情報収集をしていますか。
あてはまるものをすべてお答えください。
※復職に向けた情報収集については、すでに復職している方も、復職する前のことについてお答えください。
【理美容師としての復職について】

※「全体」スコアで降順ソート
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（
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、
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・
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・
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容
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誌

以

外

の
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誌 新
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理
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・

美

容
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T

V

セ
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ナ

ー

書

籍

そ

の

他

特

に

情

報

は

集

め

て

い

な

い

644 19.0 8.9 8.5 7.7 6.9 3.8 2.0 1.9 1.9 1.5 1.4 1.0 0.4 57.2

281 28.0 14.2 10.5 11.2 10.5 4.5 3.0 3.0 2.3 1.9 2.2 1.5 0.8 39.8

他業界で就業中 152 31.8 16.2 8.8 12.8 11.5 5.4 4.1 3.4 2.0 2.0 2.7 2.0 0.7 36.5

無職 128 23.5 11.8 12.6 9.2 9.2 3.4 1.7 2.5 2.5 1.7 1.7 0.8 0.8 43.7

341 10.0 4.5 6.0 4.5 3.9 3.0 1.2 1.2 1.8 1.2 0.9 0.6 - 73.7

他業界で就業中 214 10.7 4.9 5.3 3.9 3.9 1.9 1.0 1.0 1.0 - - - - 73.3

無職 127 8.8 4.0 7.2 5.6 4.0 4.8 1.6 1.6 3.2 3.2 2.4 1.6 - 74.4

22 43.9 9.8 19.5 12.2 7.3 7.3 2.4 - - 2.4 - - 2.4 24.4

0 - - - - - - - - - - - - - -

(％)

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

0%

20%

40%

60%

80%

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い
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復職意向ありは幅広く色々なことを知りたいと思っている
復職美容師は｢復職後の勤務時間見込み｣が44％と、他のセグメントと比較して高め

Q41 美容師・理容師としての復職に向けて、知りたいことはありますか。あてはまるものをすべてお答えください。
※すでに復職している方も、復職に向けて知りたかったことについてお答えください。

※「全体」スコアで降順ソート
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復
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の
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復
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サ
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ン
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し

方 家

族
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の
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力

体

制

の

取

り

方

復

職

後

の

ポ

ジ

シ

ョ

ン

時

短

勤

務

者

の

雇

用

人

数

復

職

後

の

キ

ャ

リ

ア

プ

ラ

ン

顧

客

層

そ

の

他

特

に

知

り

た

い

こ

と

は

な

い

644 23.1 22.2 21.4 19.8 19.7 16.1 15.3 14.3 13.1 12.1 11.8 11.0 10.6 9.4 9.0 - 48.5

281 34.2 33.9 32.5 29.3 27.8 23.6 22.9 20.7 19.9 18.8 18.1 16.5 18.8 16.5 15.4 - 21.3

他業界で就業中 152 30.4 26.4 35.1 26.4 25.0 22.3 21.6 16.9 16.9 14.9 13.5 17.6 14.2 16.2 15.5 - 22.3

無職 128 38.7 42.9 29.4 32.8 31.1 25.2 24.4 25.2 23.5 23.5 23.5 15.1 24.4 16.8 15.1 - 20.2

341 12.7 12.4 11.5 11.5 12.7 9.1 8.7 8.8 7.9 6.6 6.0 6.0 3.9 3.9 3.0 - 73.1

他業界で就業中 214 11.7 12.6 12.1 10.7 14.6 10.2 6.8 10.2 8.7 6.3 6.3 6.3 2.9 3.4 3.4 - 73.3

無職 127 14.4 12.0 10.4 12.8 9.6 7.2 12.0 6.4 6.4 7.2 5.6 5.6 5.6 4.8 2.4 - 72.8

22 43.9 24.4 34.1 26.8 24.4 29.3 19.5 19.5 7.3 9.8 19.5 19.5 9.8 4.9 22.0 - 14.6

0 - - - - - - - - - - - - - - - - -

(％)

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

0%

20%

40%

60%

80%

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い
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全体として、｢復職活動をする時間がない｣が17％で、トップ
復職美容師は家族の環境よりも｢復職活動の資金がない｣｢知りたい情報が足りない｣と
いった復職活動をするための道具に困った様子

Q42 美容師・理容師としての復職に向けて、困りそうなことや不安なことはありますか。あてはまるものをすべてお答えください。
※すでに復職している方も、復職に向けて困ったこと・不安だったことについてお答えください。

※「全体」スコアで降順ソート

n=

復

職

活

動

を

す

る

時

間

が

な

い

子

供

の

預

け

先

が

見

つ

か

ら

な

い 家

族
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理
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・

協

力
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得

ら

れ

な

い

復

職

活

動

を

す

る

資

金

が

な

い

知

り

た

い

情

報

が

足

り

な

い

そ

の

他

特

に

知

り

た

い

こ

と

は

な

い

644 17.2 12.4 11.3 9.9 9.5 1.5 54.5

281 26.1 22.3 18.4 13.4 14.2 1.5 31.5

他業界で就業中 152 30.4 12.8 18.2 14.9 15.5 1.4 30.4

無職 128 21.0 33.6 18.5 11.8 12.6 1.7 32.8

341 9.0 4.5 5.7 6.0 5.1 1.5 75.0

他業界で就業中 214 7.8 1.0 4.4 5.3 5.3 1.5 79.6

無職 127 11.2 10.4 8.0 7.2 4.8 1.6 67.2

22 29.3 7.3 7.3 24.4 17.1 2.4 31.7

0 - - - - - - -

(％)

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

0%

20%

40%

60%

80%

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



他業界への転職意向
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全体として｢転職・就職したい+条件次第では転職・就職したい｣が7割弱
復職意向あり・無職は｢転職・就職したい+条件次第では転職・就職したい｣が86％と他
セグメントと比較して高め

Q43 あなたは、美容師・理容師以外の仕事に就職・転職したいと思いますか。お気持ちに最も近いものを1つお選び下さい。

n=

312 66.6%

128 85.7%

他業界で就業中 0 0.0%

無職 128 85.7%

127 40.0%

他業界で就業中 0 0.0%

無職 127 40.0%

22 82.9%

35 82.5%

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

■■
意向あり

計

全体

休眠美容師・復職意向あり

19.9

14.3

14.3

23.2

23.2

17.1

30.0

46.7

71.4

71.4

16.8

16.8

65.9

52.5

33.4

14.3

14.3

60.0

60.0

17.1

17.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

転職・就職したい 条件次第では転職・就職したい 転職・就職したくない
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Q44 美容師・理容師以外の仕事に就職・転職したいと答えた方と、すでに就職・転職した方に伺います。美容師・理容師以外の仕事に就職・転職したい/した理由としてあてはまるものをすべてお選びください。
また、その中でも最も強い理由を1つお選びください。
【あてはまる理由(すべて)】

※「全体」スコアで降順ソート

n=

休

み

が

取

り

や

す

い

か

ら

希

望

通

り

の

雇

用

形

態

で

働

け

る

か

ら

福

利

厚

生

が

充

実

し

て

い

る

か

ら 給

与

が

高

い

か

ら

/

上

が

り

や

す

い

か

ら

労

働

時

間

が

短

い

か

ら

時

短

勤

務

な

ど

、

労

働

時

間

の

融

通

が

利

き

や

す

い

か

ら

体

力

面

・

健

康

面

の

負

担

が

小

さ

い

か

ら

美

容

師

・

理

容

師

以

外

に

や

り

た

い

仕

事

が

あ

る

か

ら

精

神

面

の

負

担

が

小

さ

い

か

ら

そ

の

他

575 42.6 37.8 36.0 35.7 35.6 31.0 29.9 28.5 28.0 4.1

262 46.6 43.0 36.6 39.3 41.1 35.8 26.1 20.3 28.0 2.8

他業界で就業中 152 38.5 36.5 29.7 36.5 31.1 27.7 23.0 25.7 26.4 3.4

無職 110 57.8 52.0 46.1 43.1 54.9 47.1 30.4 12.7 30.4 2.0

265 38.2 35.1 34.7 29.7 30.0 26.9 34.3 37.9 26.5 5.5

他業界で就業中 214 35.0 32.5 31.6 29.1 25.7 21.8 29.6 39.8 22.3 6.8

無職 51 52.0 46.0 48.0 32.0 48.0 48.0 54.0 30.0 44.0 -

18 38.2 29.4 41.2 52.9 38.2 26.5 26.5 8.8 20.6 -

29 48.5 21.2 39.4 48.5 36.4 27.3 27.3 30.3 45.5 6.1

(％)

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

0%

20%

40%

60%

80%

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

全体として｢休みが取りやすいから｣が43％でトップ
復職意向なしは｢体力面・精神面での負担が小さい｣｢理美容師以外にやりたい仕事があ
る｣で復職意向ありのスコアを上回る



他業界へ転職したい理由【最も強い理由】
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復職意向なしは｢理美容師以外にやりたい仕事がある｣が29％、現職美容師は｢精神面
の負担が小さい｣が21％と、それぞれ他セグメントと比較して高い

Q44 美容師・理容師以外の仕事に就職・転職したいと答えた方と、すでに就職・転職した方に伺います。美容師・理容師以外の仕事に就職・転職したい/した理由としてあてはまるものをすべてお選びください。
また、その中でも最も強い理由を1つお選びください。
【最も強い理由(1つ)】

※「全体」スコアで降順ソート

n=
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ら
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・
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さ
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ら
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575 19.5 16.8 10.2 9.5 9.0 8.3 7.7 7.6 7.5 3.9

262 11.5 19.6 14.1 7.6 12.1 10.0 5.6 10.0 7.2 2.4

他業界で就業中 152 15.5 18.9 12.2 8.1 8.8 8.8 6.1 11.5 7.4 2.7

無職 110 5.9 20.6 16.7 6.9 16.7 11.8 4.9 7.8 6.9 2.0

265 29.0 11.8 7.4 10.5 6.6 6.2 8.6 5.5 8.9 5.5

他業界で就業中 214 31.6 13.6 8.3 8.3 6.3 5.8 6.8 5.8 6.8 6.8

無職 51 18.0 4.0 4.0 20.0 8.0 8.0 16.0 4.0 18.0 -

18 8.8 32.4 5.9 17.6 8.8 11.8 5.9 5.9 2.9 -

29 12.1 27.3 3.0 12.1 3.0 9.1 21.2 6.1 - 6.1

(％)

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

0%

20%

40%

60%

80%

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



転職したい業種【すべて】
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Q45 美容師・理容師以外の仕事に就職・転職したいと答えた方と、すでに就職・転職した方に伺います。どんな業界に就職・転職したいと思いますか/思っていましたか。
すでに就職・転職した方は、実際に転職した業種もお答えください。
※美容師・理容師以外の仕事への就職・転職の経験が複数回ある場合は、直近の就職・転職についてお答えください。
【就職・転職したい/したかった業種(すべて)】

※「全体」スコアで降順ソート
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付
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通

信
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調
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業

・

広
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代

理

業

そ

の

他

575 24.9 23.4 12.9 12.1 11.9 11.2 10.3 10.3 10.0 9.3 7.7 7.5 5.1 3.6 3.5 3.3 2.8 2.8 2.5 2.5 2.4 2.3 2.1 2.0 1.4 1.1 0.7 0.6 6.2

262 22.4 30.1 18.5 18.0 14.4 18.0 17.7 8.8 8.0 8.4 7.6 10.0 4.8 4.8 2.8 3.2 4.0 4.5 2.8 3.2 3.6 3.2 3.2 2.4 2.0 2.0 1.2 1.2 5.2

他業界で就業中 152 23.0 27.7 14.2 18.2 14.2 18.2 15.5 9.5 8.8 8.1 8.1 9.5 4.1 6.1 4.1 2.7 4.7 2.0 4.1 3.4 4.7 3.4 4.1 3.4 2.0 2.7 1.4 0.7 4.7

無職 110 21.6 33.3 24.5 17.6 14.7 17.6 20.6 7.8 6.9 8.8 6.9 10.8 5.9 2.9 1.0 3.9 2.9 7.8 1.0 2.9 2.0 2.9 2.0 1.0 2.0 1.0 1.0 2.0 5.9

265 25.8 17.9 7.0 7.4 9.8 4.3 4.3 12.1 12.5 10.9 7.0 5.1 5.9 3.1 3.9 3.1 2.0 1.2 2.4 1.6 0.8 1.6 1.2 1.6 0.8 0.4 0.4 - 6.7

他業界で就業中 214 25.7 14.1 5.3 6.8 9.2 3.4 3.9 11.7 13.6 10.2 6.8 4.9 5.8 3.4 4.4 3.4 2.4 1.0 2.9 1.0 1.0 1.9 1.5 1.9 1.0 0.5 0.5 - 7.3

無職 51 26.0 34.0 14.0 10.0 12.0 8.0 6.0 14.0 8.0 14.0 8.0 6.0 6.0 2.0 2.0 2.0 - 2.0 - 4.0 - - - - - - - - 4.0

18 20.6 29.4 32.4 8.8 11.8 17.6 8.8 2.9 2.9 8.8 11.8 8.8 - - - 8.8 2.9 5.9 - - - 2.9 - - 2.9 - - 2.9 5.9

29 42.4 9.1 3.0 3.0 9.1 9.1 - 12.1 9.1 3.0 12.1 6.1 3.0 - 9.1 3.0 - - 3.0 6.1 9.1 - 3.0 3.0 - - - - 12.1

(％)

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

0%

10%

20%

30%

40%

50%

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

復職意向ありは｢ヘアサロンの受付｣、復職意向なしと現職美容師は｢サービス業(その
他)｣が、復職美容師は｢アイビューティースタッフ｣がそれぞれ最も高い



実際に転職した業種
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復職意向ありは｢ヘアサロンの本部スタッフ｣など、｢ヘアサロン関連｣の業種への転
職が、復職意向なしと比較して多い

Q45 美容師・理容師以外の仕事に就職・転職したいと答えた方と、すでに就職・転職した方に伺います。どんな業界に就職・転職したいと思いますか/思っていましたか。
すでに就職・転職した方は、実際に転職した業種もお答えください。
※美容師・理容師以外の仕事への就職・転職の経験が複数回ある場合は、直近の就職・転職についてお答えください。
【実際に就職・転職した業種(1つ)】

※「全体」スコアで降順ソート
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367 17.0 11.6 10.5 7.1 6.2 4.2 4.2 4.0 4.0 3.9 3.4 2.5 2.5 2.3 1.4 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 1.1 0.6 0.6 0.3 0.3 0.3 - - 6.5

152 14.2 8.1 8.1 8.8 7.4 3.4 5.4 2.0 4.7 5.4 7.4 2.0 2.7 4.1 0.7 0.7 0.7 1.4 2.0 2.0 2.0 0.7 1.4 - - 0.7 - - 4.1

他業界で就業中 152 14.2 8.1 8.1 8.8 7.4 3.4 5.4 2.0 4.7 5.4 7.4 2.0 2.7 4.1 0.7 0.7 0.7 1.4 2.0 2.0 2.0 0.7 1.4 - - 0.7 - - 4.1

無職 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

214 18.9 14.1 12.1 5.8 5.3 4.9 3.4 5.3 3.4 2.9 0.5 2.9 2.4 1.0 1.9 1.5 1.5 1.0 0.5 0.5 0.5 0.5 - 0.5 0.5 - - - 8.3

他業界で就業中 214 18.9 14.1 12.1 5.8 5.3 4.9 3.4 5.3 3.4 2.9 0.5 2.9 2.4 1.0 1.9 1.5 1.5 1.0 0.5 0.5 0.5 0.5 - 0.5 0.5 - - - 8.3

無職 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

0 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

(％)

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

0%

10%

20%

30%

40%

50%

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



転職先の探し方
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復職意向関係なく、｢ハローワーク｣が31％でトップ
復職意向なしはほとんどの項目で復職意向ありのスコアを下回るが、｢知人などの紹介｣の
みで復職意向ありを上回る

Q46 美容師・理容師以外の仕事にすでに就職・転職した方に伺います。あなたは、現在のお仕事をどのように探しましたか？あてはまるものをすべてお選びください。

※「全体」スコアで降順ソート
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求
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ー
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イ
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367 30.8 17.5 16.9 16.7 10.2 7.9 7.6 6.5 5.4 5.1 4.2 4.2 3.9 3.1 2.8 2.0 4.2

152 31.1 23.6 19.6 12.2 11.5 10.1 12.2 8.8 8.1 8.8 6.1 6.1 6.8 6.1 4.7 2.7 5.4

他業界で就業中 152 31.1 23.6 19.6 12.2 11.5 10.1 12.2 8.8 8.1 8.8 6.1 6.1 6.8 6.1 4.7 2.7 5.4

無職 0 - - - - - - - - - - - - - - - - -

214 30.6 13.1 15.0 19.9 9.2 6.3 4.4 4.9 3.4 2.4 2.9 2.9 1.9 1.0 1.5 1.5 3.4

他業界で就業中 214 30.6 13.1 15.0 19.9 9.2 6.3 4.4 4.9 3.4 2.4 2.9 2.9 1.9 1.0 1.5 1.5 3.4

無職 0 - - - - - - - - - - - - - - - - -

0 - - - - - - - - - - - - - - - - -

0 - - - - - - - - - - - - - - - - -

(％)

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



他業界での雇用形態【転職当時】
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復職意向関係なく、｢正社員(通常勤務)｣｢パート/アルバイト｣が多い
その中で、復職意向ありは｢正社員(通常勤務) ｣よりも｢パート/アルバイト｣が多く、復職
意向なしは｢正社員(通常勤務) ｣よりも｢パート/アルバイト｣が少ない

Q47 美容師・理容師以外の仕事にすでに就職・転職した方に伺います。転職した当時と、現在のあなたの雇用形態について、それぞれあてはまるものを1つずつお選びください。
【転職した当時】

n=

367

152

他業界で就業中 152

無職 0

214

他業界で就業中 214

無職 0

0

0

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

3.1

4.1

4.1

2.4

2.4

33.4

29.1

29.1

36.4

36.4

2.0

4.7

4.7

13.3

10.8

10.8

15.0

15.0

3.7

6.1

6.1

1.9

1.9

37.0

40.5

40.5

34.5

34.5

1.7

1.4

1.4

1.9

1.9

4.5

3.4

3.4

5.3

5.3

1.4

2.4

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

経営者・

役員

正社員

（通常勤務）

正社員

（時短勤務）

契約社員

（フルタイム）

契約社員

（時短勤務）

パート/

アルバイト

業務

委託

フリー

ランス

その他



n=

367

152

他業界で就業中 152

無職 0

214

他業界で就業中 214

無職 0

0

0

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

5.7

5.4

5.4

5.8

5.8

30.0

24.3

24.3

34.0

34.0

2.0

4.7

4.7

10.7

10.1

10.1

11.2

11.2

3.4

5.4

5.4

1.9

1.9

39.3

42.6

42.6

36.9

36.9

2.8

2.7

2.7

2.9

2.9

4.2

2.7

2.7

5.3

5.3

2.0

2.0

2.0

1.9

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

経営者・

役員

正社員

（通常勤務）

正社員

（時短勤務）

契約社員

（フルタイム）

契約社員

（時短勤務）

パート/

アルバイト

業務

委託

フリー

ランス

その他

他業界での雇用形態【現在】
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復職意向関係なく、｢正社員(通常勤務)｣｢パート/アルバイト｣が多い
その中で、復職意向ありは｢パート/アルバイト｣の割合が43％と高い

Q47 美容師・理容師以外の仕事にすでに就職・転職した方に伺います。転職した当時と、現在のあなたの雇用形態について、それぞれあてはまるものを1つずつお選びください。
【現在】



他業界総合満足度
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全体として｢非常に満足+やや満足｣は6割弱
復職意向ありは復職意向なしと比較して、満足度が低い

Q48 美容師・理容師以外の仕事にすでに就職・転職した方に伺います。現在のお仕事を勤務先として総合的にみたときに、どのくらい満足していますか。最もあてはまるものをお選びください。

n=

367 58.5% 7.9%

152 53.4% 8.8%

他業界で就業中 152 53.4% 8.8%

無職 0 0.0% 0.0%

214 62.1% 7.3%

他業界で就業中 214 62.1% 7.3%

無職 0 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0%

0 0.0% 0.0%

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

■■
TOP2

計

■■
BOTTOM2

計

全体

休眠美容師・復職意向あり

13.0

8.8

8.8

16.0

16.0

45.5

44.6

44.6

46.1

46.1

33.6

37.8

37.8

30.6

30.6

4.8

6.1

6.1

3.9

3.9

3.1

2.7

2.7

3.4

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常に満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 非常に不満



他業界個別満足度

111
株式会社リクルートライフスタイル © RECRUIT LIFESTYLE Co.LTD 不許複製

復職意向ありは｢給与面｣｢教育・評価面｣での満足度が、意向なしと比較して高め
一方、意向なしは｢労働時間｣｢体力・精神面の負担のなさ｣｢人間関係｣で意向ありより
高め

Q49_TOP2 美容師・理容師以外の仕事にすでに就職・転職した方に伺います。現在のお仕事での以下の項目に対するあなたの満足度について、それぞれあてはまるものをお選びください。

※「全体」スコアで降順ソート

n=

労

働

時

間

の

長

さ

自

分

と

の

適

応

度

合

い

職

場

の

人

間

関

係

体

力

面

・

健

康

面

の

負

担

の

な

さ 雇

用

形

態

精

神

面

の

負

担

の

な

さ

給

与

額

福

利

厚

生

給

与

体

系

評

価

制

度

研

修

・

教

育

制

度

367 59.9 59.6 52.0 50.9 49.7 47.8 44.6 43.8 43.8 34.2 28.8

152 58.1 56.1 49.3 45.9 48.6 44.6 48.0 39.2 48.6 35.8 33.1

他業界で就業中 152 58.1 56.1 49.3 45.9 48.6 44.6 48.0 39.2 48.6 35.8 33.1

無職 0 - - - - - - - - - - -

214 61.2 62.1 53.9 54.4 50.5 50.0 42.2 47.1 40.3 33.0 25.7

他業界で就業中 214 61.2 62.1 53.9 54.4 50.5 50.0 42.2 47.1 40.3 33.0 25.7

無職 0 - - - - - - - - - - -

0 - - - - - - - - - - -

0 - - - - - - - - - - -

(％)

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

0%

20%

40%

60%

80%

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



理美容業界の魅力
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全体として｢手に職が付けられる｣が68％でトップ
現職美容師は｢休みがとりやすい｣が3％で、他と比較して特徴的に低い

Q50_TOP2 美容・理容業界を勤務先としてみたときに、下記の点は美容業界の魅力としてあてはまると思いますか。それぞれについて、最もあてはまるものをお選びください。

※「全体」スコアで降順ソート

n=

手

に

職

が

付

け

ら

れ

る

や

り

が

い

を

感

じ

ら

れ

る

自

分

自

身

が

成

長

で

き

る

施

術

を

す

る

の

が

楽

し

い

接

客

が

楽

し

い

業

界

に

将

来

性

が

あ

る

休

み

が

取

り

や

す

い

希

望

通

り

の

雇

用

形

態

で

働

き

や

す

い

時

短

勤

務

な

ど

、

労

働

時

間

の

融

通

が

利

き

や

す

い

体

力

面

・

健

康

面

の

負

担

が

小

さ

い

福

利

厚

生

が

充

実

し

て

い

る

精

神

面

の

負

担

が

小

さ

い

給

与

が

高

い

/

上

が

り

や

す

い

労

働

時

間

が

短

い

679 68.1 58.8 56.7 56.2 54.3 37.2 32.5 31.8 30.0 28.8 28.4 28.2 27.9 26.1

281 76.6 70.2 68.4 70.9 67.5 49.2 36.2 36.7 37.0 33.6 34.8 33.3 36.3 32.1

他業界で就業中 152 70.3 62.8 60.8 65.5 64.9 43.2 39.9 35.8 41.2 37.2 35.1 35.8 39.2 35.1

無職 128 84.0 79.0 77.3 77.3 70.6 56.3 31.9 37.8 31.9 29.4 34.5 30.3 32.8 28.6

341 60.4 50.1 47.7 45.9 45.3 28.4 32.7 30.5 26.6 26.9 25.4 26.9 22.9 23.5

他業界で就業中 214 57.3 49.5 48.1 42.7 45.1 30.1 34.5 30.1 24.8 26.2 23.8 26.2 20.4 22.3

無職 127 65.6 51.2 47.2 51.2 45.6 25.6 29.6 31.2 29.6 28.0 28.0 28.0 27.2 25.6

22 80.5 78.0 65.9 68.3 70.7 34.1 29.3 24.4 26.8 26.8 14.6 19.5 26.8 22.0

35 67.5 40.0 45.0 30.0 25.0 27.5 2.5 10.0 10.0 10.0 15.0 5.0 10.0 5.0

(％)

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

0%

20%

40%

60%

80%

100%
全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



可処分所得
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復職意向ありは復職意向なしと比較して、自由に使えるお金が少なめ
復職意向なし・他業界就業は｢23,752円｣と最も高い

Q51 現在あなたが1ヶ月に自由に使えるお金(生活費などを抜いて、｢自分の為に使えるお金｣)はいくらくらいですか。おおよそで結構ですので、1ヶ月のトータルの金額として最も近いものをお選びください。
※毎月の支出がない場合は、1年間の支出を12で割ったおおよその金額をお答えください。

n= 平均(円)

679 19644.1

281 18018.4

他業界で就業中 152 21081.1

無職 128 14382.4

341 20750.7

他業界で就業中 214 23752.4

無職 127 15688.0

22 20048.8

35 21650.0

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

4.2

4.9

2.0

8.4

3.6

3.4

4.0

7.5

3.8

3.8

2.7

5.0

3.9

2.9

5.6

5.0

6.1

8.3

5.4

11.8

4.5

3.4

6.4

7.3

2.5

9.0

9.5

5.4

14.3

9.1

9.2

8.8

9.8

5.0

17.9

20.5

23.0

17.6

16.0

12.6

21.6

19.5

15.0

19.0

16.4

18.9

13.4

20.8

18.9

24.0

22.0

20.0

14.9

14.9

16.2

13.4

14.8

15.0

14.4

14.6

15.0

9.7

8.2

8.1

8.4

10.3

11.2

8.8

14.6

12.5

6.2

5.2

7.4

2.5

7.0

9.7

2.4

7.3

5.0

9.2

8.2

10.8

5.0

10.0

13.6

4.0

4.9

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

月0円 月1円～

1，000円未満

月1，000円～

3，000円未満

月3，000円～

5，000円未満

月5，000円～

１万円未満

月1万円～

2万円未満

月2万円～

3万円未満

月3万円～

4万円未満

月4万円～

5万円未満

月5万円

以上



n= 平均(時間)

679 2.8

281 2.6

他業界で就業中 152 2.4

無職 128 2.8

341 3.0

他業界で就業中 214 3.0

無職 127 3.1

22 2.0

35 2.2

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

7.8

9.8

8.1

11.8

5.4

4.4

7.2

12.2

12.5

9.5

10.5

10.8

10.1

8.2

8.3

8.0

12.2

12.5

22.2

24.6

28.4

20.2

19.6

19.9

19.2

31.7

22.5

20.3

18.7

21.6

15.1

20.3

24.8

12.8

24.4

30.0

14.4

13.8

14.2

13.4

15.7

14.1

18.4

9.8

10.0

8.3

6.8

5.4

8.4

9.9

8.3

12.8

4.9

7.5

17.4

15.8

11.5

21.0

20.8

20.4

21.6

4.9

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

30分未満 30分～

1時間未満

1時間～

2時間未満

2時間～

3時間未満

3時間～

4時間未満

4時間～

5時間未満

5時間以上

可処分時間【平日】
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復職意向なしは平均が｢3時間｣なのに対し、復職意向ありや復職美容師、現職
美容師は｢3時間以下｣と低め

Q52 現在あなたが1日に自由に使える時間(家事・勤務時間などを抜いて、｢自分の為に使える時間｣)はどのくらいですか。おおよそで結構ですので、最も近いものをお選びください。
【平日(月～金)】



可処分時間【土日】
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復職意向ありは復職意向なしと比較して、自由に使える時間が少なめ
復職意向なし・他業界就業は平均が｢3.7時間｣と、全体と比較して高い

Q52 現在あなたが1日に自由に使える時間(家事・勤務時間などを抜いて、｢自分の為に使える時間｣)はどのくらいですか。おおよそで結構ですので、最も近いものをお選びください。
【土日】

n= 平均(時間)

679 3.1

281 2.8

他業界で就業中 152 2.9

無職 128 2.7

341 3.5

他業界で就業中 214 3.7

無職 127 3.1

22 2.3

35 2.2

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

8.5

11.3

7.4

16.0

5.7

3.4

9.6

12.2

10.0

9.4

11.2

10.8

11.8

6.6

4.9

9.6

17.1

17.5

16.7

18.3

19.6

16.8

14.2

13.1

16.0

29.3

20.0

15.7

15.3

16.9

13.4

15.4

16.5

13.6

9.8

25.0

13.8

13.4

14.9

11.8

14.5

14.6

14.4

9.8

12.5

8.8

9.0

8.8

9.2

8.4

7.8

9.6

9.8

10.0

27.1

21.3

21.6

21.0

35.1

39.8

27.2

12.2

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

30分未満 30分～

1時間未満

1時間～

2時間未満

2時間～

3時間未満

3時間～

4時間未満

4時間～

5時間未満

5時間以上



性格・気質・情報感度
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復職意向ありは、人とのコミュニケーションが得意で、臨機応変な対応ができる性格
復職美容師は特に人に喜んでもらいたい気持ちが強い傾向がある
復職意向なしは、意向ありと比較すると、自分を高めたい気持ちが弱め
Q53_TOP2 ｢あなた自身｣についてうかがいます。下記の項目について、それぞれあてはまるものを1つお選びください。

※「全体」スコアで降順ソート

n=

人

に

何

か

を

し

て

あ

げ

て

、

相

手

が

喜

ん

で

く

れ

る

こ

と

が

何

よ

り

う

れ

し

い

言

い

た

い

こ

と

が

あ

っ

て

も

、

時

と

場

合

を

考

え

て

我

慢

で

き

る

ほ

う

だ

初

対

面

の

人

で

も

、

相

手

が

喜

ん

で

く

れ

る

よ

う

に

気

を

つ

か

う

ほ

う

だ

さ

ら

に

自

分

を

高

め

て

い

き

た

い

と

思

っ

て

い

る

そ

の

場

そ

の

場

の

状

況

に

合

わ

せ

て

柔

軟

に

対

処

で

き

る

ほ

う

だ 些

細

な

違

い

や

微

妙

な

変

化

に

気

付

く

こ

と

が

で

き

る

ほ

う

だ

口

コ

ミ

情

報

を

参

考

に

す

る

こ

と

が

多

い

情

報

は

で

き

る

だ

け

深

く

詳

し

く

調

べ

る

方

だ

自

分

は

明

る

い

ほ

う

だ

情

報

収

集

は

自

ら

積

極

的

に

行

う

方

だ

物

事

に

細

心

を

注

意

を

払

う

事

が

で

き

る

要

領

は

い

い

ほ

う

だ

自

分

の

考

え

を

貫

く

こ

と

よ

り

、

皆

で

決

め

た

こ

と

を

大

切

に

す

る

ほ

う

だ

自

分

に

自

信

が

な

い

必

要

な

情

報

を

見

つ

け

る

の

が

得

意

な

方

だ

誰

と

で

も

平

気

で

話

す

こ

と

が

で

き

る

人

の

世

話

を

や

く

こ

と

が

好

き

な

ほ

う

だ

趣

味

や

興

味

関

心

ご

と

な

ど

の

特

定

の

分

野

に

お

け

る

知

識

や

情

報

が

豊

富

で

あ

る

1

つ

の

こ

と

か

ら

い

ろ

い

ろ

な

こ

と

を

イ

メ

ー

ジ

す

る

の

が

得

意

で

あ

る

人

と

同

じ

こ

と

は

嫌

い

で

、

自

分

ら

し

く

な

い

と

満

足

で

き

な

い 失

敗

し

て

も

す

ぐ

に

割

り

切

り

を

し

て

、

次

の

行

動

に

移

れ

る

タ

イ

プ

で

あ

る

そ

の

場

、

そ

の

人

に

あ

っ

た

デ

ザ

イ

ン

や

フ

ァ

ッ

シ

ョ

ン

を

イ

メ

ー

ジ

で

き

る

人

と

会

う

の

に

緊

張

す

る

こ

と

は

殆

ど

な

い

企

業

自

身

で

は

な

く

、

第

三

者

（

マ

ス

コ

ミ

な

ど

）

か

ら

発

信

さ

れ

た

企

業

情

報

は

信

頼

で

き

る

679 63.4 60.8 55.3 50.4 50.0 49.6 47.2 47.0 46.6 46.4 43.5 42.3 40.9 40.1 40.0 40.0 39.7 38.6 38.6 34.9 33.0 29.8 24.2 16.5

281 70.5 63.0 61.4 58.0 53.9 52.5 53.9 50.4 54.6 50.6 48.7 48.3 45.1 38.9 43.0 48.0 46.5 42.4 47.5 40.0 44.5 38.6 29.8 22.1

他業界で就業中 152 66.2 58.8 60.8 59.5 54.1 50.0 53.4 42.6 58.1 48.0 47.3 50.0 39.9 40.5 44.6 45.9 45.9 41.2 52.0 43.2 46.6 37.2 35.8 22.3

無職 128 75.6 68.1 62.2 56.3 53.8 55.5 54.6 59.7 50.4 53.8 50.4 46.2 51.3 37.0 41.2 50.4 47.1 43.7 42.0 36.1 42.0 40.3 22.7 21.8

341 58.6 58.3 49.5 43.5 46.8 47.1 42.0 44.1 42.3 41.7 39.9 39.0 37.4 40.8 37.2 33.9 34.1 35.1 32.9 31.4 24.2 23.6 21.2 11.8

他業界で就業中 214 58.7 59.2 49.0 46.6 45.6 47.6 42.7 42.7 44.2 44.7 39.8 38.8 35.4 39.8 37.4 36.9 34.5 39.3 32.0 31.6 26.7 25.2 24.3 13.6

無職 127 58.4 56.8 50.4 38.4 48.8 46.4 40.8 46.4 39.2 36.8 40.0 39.2 40.8 42.4 36.8 28.8 33.6 28.0 34.4 31.2 20.0 20.8 16.0 8.8

22 73.2 63.4 73.2 63.4 53.7 51.2 53.7 48.8 34.1 58.5 43.9 46.3 34.1 51.2 48.8 51.2 46.3 43.9 24.4 31.7 31.7 29.3 22.0 17.1

35 47.5 65.0 50.0 47.5 47.5 50.0 40.0 47.5 32.5 50.0 37.5 25.0 45.0 35.0 37.5 27.5 35.0 40.0 32.5 30.0 27.5 20.0 10.0 17.5

(％)

全体

休眠美容師・復職意向あり

休眠美容師・復職意向なし

復職美容師

現職美容師・離職意向あり

0%

20%

40%

60%

80%

全体
休眠美容師・復職意向あり
休眠美容師・復職意向なし
復職美容師
現職美容師・離職意向あり

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い


